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CONDITIONS OF SALE 

 All lots are offered as described by the vendor. 

 Lots will be on view from 11.45am - 1.55pm prior to the beginning of the sale. 

 Bidding in the sale room will be by number only. 

 Bidding Cards will be available in the sale room. 

 Lots will be sold to the highest bidder 

 In the case of a dispute the lot will be re-offered. 

 Lots are to be collected and paid for at the end of the sale. Prior payment and collection will be catered for in 

the adjoining room. Cash is preferred, but cheques will be accepted from persons known to or vouched for by a 

member. If a cheque is offered by a stranger the Society will retain the stamps until the cheque is cleared.  

 Unsold lots will be not available for sale after the auction  

 

VISA AND MASTERCARD ACCEPTED. 

Note: Philatelic Society of Western Australia will charge a 2% fee on all purchases charged to a Credit Card or 

Debit Card to cover part of the costs incurred. Cards accepted are MasterCard and Visa.  

 

Postal bids must be received prior to the day of the sale, 

Sale by Auction PO Box 886 SUBIACO WA 6904 

OR HANDED IN TO THE AUCTION CO-ORDINATOR BY 1.00PM ON THE DAY OF THE SALE..  

Bids must be in sealed envelopes and no “open” bids will be accepted.  

 

Or 

 

Gavin Woodward email gavin.w@bigpond.net.au 

 

BY 6PM 15th May 2021 

A list of prices realised for the auction will be placed on PSWA website 
 

ABBREVIATIONS 

 King George V KGV 

 King George VI KGVI 

 Queen Elizabeth 2 QE2 

 Queen Victoria QV 

 Picture Postcard PPC 

 Mint Unhinged MUH 

 Mint Lightly Hinged MLH 

 Mint Very Lightly Hinged MVLH 

 Catalogue Value Cat Val  /CV  

 Very Fine Used VFU 

 Stanley Gibbons SG 

 Cancelled to Order CTO 

 Australian Commonwealth 

 Specialised Catalogue ACSC 

 Circular Date Stamp CDS 

 Face Value F/V 

 Michel Mi 

 Dzelme Dz 

 Seven Seas S/Seas 

 Stocksheet S/S 

 Small Multiple Watermark SMW 

 Large Multiple Watermark LMW 

 Brusden White BW 

 Over Printed O/P 

 Well Centred W/C 

 Slightly Off Centred SL O/C 

 Off Centred O/C 
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LOT CATEGORY DESCRIPTION RES 

1 BOX  LOT Bits 'n' Pieces - worth a look 25 

2 AUSTRALIA Shoe box Decimal First Day Covers - soak the stamps off  30 

3 STOCK BOOK Used world in Stock book 10 

4 STOCK BOOK Various used world in stock  10 

5 STOCK BOOK Used Australia 10 

6 AEROGRAMMES Collection of Australian Mint & FDC [38] various from 1983 15 

7 FORCES MAIL Australians in Vietnam Forces Mail 250 + envelopes 50 

8 NEW ZEALAND Empire Stamp Album from 1860 to 1975 all used 25 

9 THEMATIC Collection of Mini Sheets, Trains, Cars, Animals, Aircraft etc. MUH Original New issue price $1000+ Inspect 250 

10 POSTAL STATIONERY Nice condition 1933 envelope with contents from Commercial Union Assurance Co. Perth office 10 

11 GREAT BRITAIN 2012 Composite Sheet 2011-12 Issues A-Z Landmarks MUH 30 20 

12 HONG KONG 2002 Definitives Set of 2  on First Day Covers - Original Price $50 20 

13 HONG KONG 2008 Olympic Torch Relay. 2 complete mint unhinged panes. Original price $40 15 

14 BRUNEI Stamp & Coin folder celebrating Sultans 55th Birthday 2001 Interesting item 10 

15 AUSTRALIA POST Centenary demonstration Ballarat Set of 4 Souvenir Covers 10 

16 GREAT BRITAIN 1993 £10 Britannia Braile Stamp SG1658 Fine used 7 

17 AUSTRALIA Flight Covers 1976 50th Anniversary First Pacific Airmail 5 Covers with facsimile of pilot's signatures 10 

18 HONG KONG 1975 Hong Kong Festivals Sheetlet SG.MS334 £60 MUH  20 

19 MACAU 1953 Flowers MUH Set 10  Cat.$85 25 

20 SINGAPORE 1971 Nice first day cover. Paintings of old Singapore. Nice Condition SG165-70 33 

21 CARTON LOT More Bits 'n' Pieces Inspect this lot 25 

22 AEROGRAMMES Collection of Australia & Great Britain [40] Mint & FDC 15 

23 NEW ZEALAND Stock book with mint & used  Worth inspection 20 

24 WORLD Collection on sheets used. Interesting lot with some early issues 25 

25 ROYALTY 1981 Royal Wedding Crown Agents Issue. Complete in Binder MUH 10 

26 AUSTRALIA Seven Seas Hinge less Album 1966-79 with some stamps 20 

27 THEMATIC Interesting collection of bird Mini Sheets various countries MUH Original new issue price $700 Inspect 150 

28 JUGOSLAVIA 1954 Flora & Fauna Complete fine used set12  15 

29 GERMANY Third Reich 1945 Hitler definitives. Mint set 19 10 

30 FLIGHT COVER Flight cover Shuttleworth Military Air Pageant.PM British Forces Postal Service 28/7/78 10 

31 FIJI 2000 Millennium Set 4 + Mini Sheet MUH  Face value ^$60 20 

32 AUSTRALIA 1/- Blue-green Roo  Perf OS  SG0116 SM WMK MUH 30 

33 AUSTRALIA KGV 1½d Scarlet Punctured OS  Scarce no watermark Fine used o/c  Dealer $90+ 30 

34 AUSTRALIA 1d Green Punctured OS Scarce no watermark Fine used SG086 Dealer $80+ 30 

35 HONG KONG 2007 10th Anniversary as Special Region. Hologram Sheetlet 3 Stamps MUH 10 

36 AUSTRALIA Postage Dues 1946 1d Value SGD120 MUH Block 12 15 

37 GREAT BRITAIN Royal Mail Definitives Presentation Pack No.23 Scotland, Wales, Northern  Ireland  9 

38 GREAT BRITAIN 1935 KGV Silver Jubilee Used  set 4  Sg453-456- 5 

39 GREAT BRITAIN 1951 KGVI High Value definitives SG509-12 Used set 4 15 

40 CEYLON 1943 KGVI  5 rupee SG397a Ordinary paper print Mint Light hinge  10 

41 BANK of NSW Unused cheque No.201238 Issued by Hay Street Perth Branch 10 

42 FRANCE 1950 French revolution celebrities  Mint unhinged set 6  [Seen on EBay $90] 30 

43 GREAT BRITAIN 2012 Paralympics Gold Medal Winners Complete set  34  Issue price $120 70 

44 JERSEY 2001 Birds of Prey Prestige Booklet Issue price $48 20 

45 JERSEY 1999 Vintage Cars Prestige Booklet Issue Price $32 15 

46 NEW ZEALAND 1996 $4 Scenic Booklet/ Marlborough Sound omitted Tory Channel SG1986ba 20 

47 U.S.A 1969 Apollo 2 Moon-shot set of 5 Cards. Nice condition 10 

48 AUSTRALIA Beijing 2008 Olympic Gold Medallists Winners Sheetlet MUH 10 

49 GREAT BRITAIN Prestige Booklet 2019 Leonardo Da Vinci Anniversary 20 

50 GREAT BRITAIN Prestige Booklet 2016 500 years of the Royal Mail  30 

51 GREAT BRITAIN Prestige Booklet 1983 £4 Book of Stamps and Story of the Royal Mint 10 

52 GREAT BRITAIN Prestige Booklet 1985 Story of the Times Newspaper 15 

53 GREAT BRITAIN Prestige Booklet 2015 The Great War 30 

54 GREAT BRITAIN Prestige Booklet 2016 The Great War 30 

55 GREAT BRITAIN Prestige Booklet 2015 The Making of Star Wars 30 

56 GREAT BRITAIN Prestige Booklet 2016 The Tale of Beatrix Potter  25 



 

 

57 GREAT BRITAIN Prestige Booklet 1980 Wedgewood  7 

58 GREAT BRITAIN Prestige Booklet 2013 Football Heroes  25 

59 GREAT BRITAIN Prestige Booklet  2019 Queen Victoria Anniversary 30 

60 GREAT BRITAIN Prestige Booklet 1995 Centenary National Trust 15 

61 BOX "A BIG DAMN BOX" full of stuff I don't dam well want, but you might, so why not check it out. No rubbish low 
reserve 

20 

62 AUSTRALIA Roos + Georges accumulation odds & ends, unsold lots with previous reserves around $200  50 

63 AUSTRALIA "Svelte" box mainly Australian content with over $100 reserve in unsold auction lots + other stuff 30 

64 BRITISH COMM Small box mainly Singapore.  Lots of sets inc unsold auction lots with reserves totalling $130+.  No rubbish. 40 

65 ACCESSORIES Seven Seas state stamp album complete for all states except WA for which the pages have been removed. Just 
waiting to house your "dark side" state collection. Very good condition. (No Stamps) 

20 

66 AUSTRALIA Booklet & booklet panes.  5 complete booklets & 14 complete booklet panes of 10.   CTO first day of issue from the 
80s & 90s. Total 19 very fine items 

20 

67 WORLD Unsold auction lots total previous reserves $232 inc Belgium, Portugal, Yugoslavia, Venezuela, etc.  Most sets mint, 
MUH & fine to very fine used. 

60 

68 GREAT BRITAIN Have a look & see range of engraved & re-engraved seahorses 12 x 2/6d brown 5/- red & 2 x 10/- re-engraved 
(good used +VFU) overall condition varies from poor to very fine used. Your expert eye required to assess. Very low 
reserve high Cat Value.  Great bargain. 

60 

69 GREAT BRITAIN QE2 v castle series various printings watermark papers, etc.  Another lot for the experienced eye. 2/6d brown, 5/- 
red x 3, 10/- blue + £1 black Mint/MUH.  2/6d x 18, 5/- x 11, 10/- x 13 & £1 x 14 good to very fine used.  Would 
have to be a bargain at less than $1 each. 

60 

70 EUROPE Previously unsold auction lots with reserve totalling $97 30 

71 ANTARCTICA NZ, Aust, Chile & Ross Dependency cover in very fine condition priced to sell at $72 condition fine (8 covers) 10 

72 NETHERLANDS First day covers 1962-1983. Approx 180 in very fine condition only about 5 appear to be addressed inc singles, sets, 
strips, pairs, mini sheets, etc.  Low reserve. 

50 

73 AUSTRALIA Stamp/ medallion covers 2011/2013.  13 covers in very fine condition in PW FDC album on specially printed pages. 
Some limited edition 2,500 to 20,000 only. Low reserve 

75 

74 ACCESSORIES Stamp album. Stanley Gibbons simplex spring back cover with 80-100 pages. Fine unused. 20 

75 AUSTRALIA KGV accumulation in 32 page posthorn stock book.  Approximately 1000 stamps with values to 5d but mainly 2d 
reds. Condition varies inspection may reward. 

45 

76 AUSTRALIA Collectors "spares" in sturdy stock book with pre-decimals to 1960s.  No roos but about 800 KGV with values to 5d. 
Mainly 1d green +2d red Condition good to FU. Why not check them out. I did not  

40 

77 AUSTRALIA Large hagner file with 20 sheets housing mint, CTO & used KGV stamps priced to sell at approx. $500. Values to 
1/4d with light duplication.  Approx. 100 stamps. 

50 

78 WORLD Mini Sheets: Movie themes mainly from obscure countries: Grenada, Barbuda Sierra Leone, Madagascar & 
Mongolia to name only a few. Over 60 fine MUH sheets highly priced to sell at $5 to $15.  Reserve at less than $1 
each 

50 

79 GREAT BRITAIN QV to QE2 with previously unsold auction lots priced to sell at $170 plus lots of other stuff worthy of your 
attention.  Great bargain box.  

75 

80 AUSTRALIAN STATES In small 8 page pocket stock book. 125 stamps mint & used.  Worth a look. 20 

81 AUSTRALIA Postal stationery. KGVI newspaper wrappers.  W22b & W23.  VG condition (2) 30 

82 AUSTRALIA 2013.  Aust Post colonial heritage folder limited edition (10,000) with $5 heritage mini sheet.  Retail $15. 10 

83 AUSTRALIA 1st May 1990 "Colonial Stamps of Australia" stamped FDC in Perth with "Anniversary" miss spelt as "Anniversary".  
Fine & scarce. 

10 

84 AUSTRALIA 17 pre-decimal imprint blocks previously unsold with $35 reserve.  Now has to be very good value. 20 

85 BRITISH COMM Oddments on double sided hagner sheet mostly fine-mint St Helena, Tokelau Island, Tonga, etc. (64 stamps) 15 

86 BRITISH COMM Oddments on double sided hagner sheet mostly fine-mint Rhodesia, Fiji, Gibraltar, etc. (63 stamps) 15 

87 AUSTRALIA Pre-decimals on S.S. album sheet.  1963-65 birds & Navigators value to £2 fine to very fine used (4/- navigator 
missing) 15 stamps (10/- & £1 both papers).  Excellent value. 

20 

88 ARGENTINA 1980 & 1983. Two attractive Antarctic sheetlets, penguins & seals.  MUH 10 

89 CINDERELLAS Sheetlet 1957 Jubilee Scout sheetlet of 8 poster stamps in folder as issued.  Very fine. 10 

90 AUSTRALIA "Northpex 96" Koala & Panda Stirling Philatelic Society mini sheets Scarce (2) 20 

91 AUSTRALIA KGV 1½d red Die2.  Annotated album pages with plate varieties: Plate 1 - 26 stamps, plate 2 - 19 stamps inc 2 blocks of 4, plate 3 - 
5 stamps & plate 4 - 13 stamps.   ACSC listed varieties CV $1,355. One mint block, one FU block, a fine used pair. Remaining 
examples G-VFU singles.  Reserve less than 10% of CV 

120 

92 AUSTRALIA KGV.  A real mixture on album pages with lots of varieties & some postmark interest. Values to 5d but majority are 
lower face value 1d, 1½d, & 2d mostly good to very fine used & few mint (200+) 

50 

93 AUSTRALIA KGV.  "Two Pence" surcharge on 1½d red. Annotated album pages with 8 CTO/FU stamps, a mint block of four & a 
mint block of 6.   ACSC CV approx. $150.  Attractive lot. 

25 



 

 

94 AUSTRALIA KGV.  1d red single watermark.  Very useful shade collection arranged in "G" numbers with some elusive smooth & 
rough paper shades most of which appear to be correctly identified. Most categories have a range of sub shades. 
An excellent lot for the aspiring new comer to this exciting area of stamp collecting. Note G23 crimson, G24 red 
brown, G24½ orange red, G25 pale terra-cotta (brick), G26 salmon, G28 pink, G28½ lilac pink, G29 carmine pink, 
G32 brownish red, G67 rose pink, G65 rosine and G71 plum (6 nice copies). (total 220 stamps) condition VG to VFU. 
View to appreciate.  Very high CV. 

250 

95 AUSTRALIA KGV on 7 hagner sheets values to 1/4d. 39 smooth paper 1d reds with 1918 dates & some better shades. Rough 
paper 1d reds with 1918 dates, few with scarcer shades plus about 150 other values. 1½ x 49; 2d x 30 inc 26 
browns; 4d orange x 5, 4d violet x 6, 4d blue x 2 & 4d olive x 21; 4½d violet x 13;  5d brown x 20 and 1/4d single 
WMK.  Condition varies widely from poor to very fine used. Worthy of your perusal 

30 

96 CHINA 1999 return of Macao to China mint sheet with gold embossing SG MS4455. very fine 10 

97 CHINA 2003 SARS stamp SG4812 fine MUH 10 

98 GREAT BRITAIN QE2 definitives set SG 540/56.  St Edwards crown WMK set of 18.   MUH.  CV £ 160  25 

99 GREAT BRITAIN 1977-878.   high value QE II machin set of 8. MUH.  SG 1026-28 CV £60 20 

100 BAHAMAS 1931.  High values SG131 & 132.  MUH.  Attractive & well centred   CV £65 20 

101 NSW 8 pence yellow OPT "OS" MH  SG032, 2½d blue MUH SG265, 4d orange MLH SG342, 4d orange MH (missing 1 perf 
at base)  SG 342a CV £350, 8d mauve MUH SG345, 10d violet MH SG346a & 1/- purple brown MH SG348.  Total CV 
£522.  Nice attractive lot. 

75 

102 AUSTRALIA 1 OC 37 official FDC NSW 150 anniversary 2d red & 3d blue values tied by reedy CDS.  Scarce WA postmark.  Very 
fine unaddressed. 

20 

103 GILBERT & 
ELLICE ISLANDS 

25/9/1967 flight cover with experimental airmail cachet Gilbert & Ellice Island, Wallis island, Samoa in green ink. 
Very fine 

10 

104 WA Colour PPC with black swan on gold shield titled "The Arms of Western Australia" Guildford. Xmas (gold) message 
on back. (closed tear at right). Otherwise very fine & scarce  

25 

105 WA Revenues on segment from 1935 wages book. Hospital fund 3d, 1/- & 2/-, Financial emergency tax 1d, 9d, 1/-, 2/- 
& 10/- plus 2d stamp duty. Fine condition 

35 

106 USA 1852 entire from Boston to Philadelphia in excellent condition 10 

107 ITALIAN POW Postcard 15-11-1942 to Alessandria with PW Middle East 200 boxed cachet in violet.  Very good condition. 15 

108 AUSTRALIA KGVI ½d orange no WMK roo with "Foggy Hills" variety (MUH) in selvege block of 9. MLH central stamps at top & 
bottom.   SG228b CV £60 plus premium for block 

20 

109 AUSTRALIA 1937.  KGVI 3d blue die 1 "white wattles"MLH.  SG 168a CV £170. 40 

110 WA POSTMARK "Brookhampton" almost complete strike on 1½d KGV 13 May 21 scarce 10 

111 AUSTRALIA KGV penny red LMW with variety "wattle line".  Very fine used centred left.   ACSC 74(4)f CV $150  30 

112 AUSTRALIA "BCOF" 1947.  BCOF overprint on 1/- lyrebird.  MUH w/c.    SG J5 CV £ 20.  10 

113 WORLD Another "damn box" full of all sorts.  Why not have a look? Hope you damn-well like it. Tempting reserve 20 

114 AUSTRALIA Kangaroos in bulk.  Est 1000 plus in box. Condition varies from fair to fine. Viewing may reward. Low reserve 50 

115 AUSTRALIA KGV penny reds small hoard, mostly dated copies in small box.  Many 100s very good to very fine used. 50 

116 WA 1888 1d carmine-pink WMK crown/CA sideways reversed one crown pointing to right another with crown pointing 
to left. Not listed by Stanley Gibbons. Both examples good used 

15 

117 AUSTRALIA KGV 1d green SMW p 13½ x 12½ Die2.  MUH.  SG 95b CV £50. 15 

118 AUSTRALIA KGV 1d green SMW P13½ x 12½ vertical pair with two varieties "ferns" & RA joined - retouched".  Fine MH/MUH.   
ACSC 81(4)ia & (4)ja. CV $340 plus premium for pair. 

60 

119 AUSTRALIA KGV 3d dull blue type A/B vertical pair SMW p 14.  Fine MUH.   ACSC 106Cc CV $375. 60 

120 AUSTRALIA KGV 1d green selvege block of 4 plate 2 clichés 3.49 - 3.50, 3.55 - 56.  The notch in the lower jubilee under 3.55 is 
the identifying feature of this block.   MUH x 3 MLH x 1.  Nice block. 

20 

121 AUSTRALIA KGV 3d pale dull violet-blue single WMK with "dry ink" variety.  Very fine used.   ACSC 104 Bc CV $50. 10 

122 AUSTRALIA 1½d red KGV die 2 type B SMW P13½ x 12½ inverted WMK strip of 3.  Very fine MUH. ACSC 92 Hcb CV $150 plus 
premium for strip.  

40 

123 AUSTRALIA KGV.  4½d violet single WMK vertical right corner selvege pair with part imprint.  Fine mint with hinge 
reinforcement.   ACSC 118A CV $80.  (note imprint block CV $950) 

20 

124 AUSTRALIA KGV.  1/4d turquoise-blue single WMK Perf "OS".  MLH w/c.  ACSC 128Aba CV $175. 50 

125 AUSTRALIA Kangaroo.  2d grey 1st WMK.  MLH.  ACSC 5A CV $75. 15 

126 AUSTRALIA Kangaroo.  2d grey 1st WMK.  Inverted WMK.  Very fine used. ACSC 5Aa CV $75  15 

127 AUSTRALIA Kangaroo.  2d slate 1st WMK perf large "OS".  MLH.  ACSC 5Dd CV $120. 25 

128 AUSTRALIA Kangaroo.  2½d indigo 1st WMK.  MUH (2 light tone spots).   ACSC 9A CV $325. 30 

129 AUSTRALIA Kangaroo.  2½d light bluish-indigo 1st WMK.  MLH (light tone spot on perf at top).  ACSC 9B CV $125. 20 

130 AUSTRALIA Kangaroo.  3d olive-green 1st WMK die I.  MUH.  Three tiny spots on front. ACSC 12C CV $600.  75 

131 AUSTRALIA Kangaroo.  4d orange 1st WMK.  MH with good colour, centred high & small gum thin.   ACSC 15A CV $275. 40 

132 AUSTRALIA Kangaroo.  5d chestnut 1st WMK.  MLH w/c.  ACSC 16A CV $250. 50 

133 AUSTRALIA Kangaroo.  6d ultramarine 1st WMK.  MH. A little off centre with good colour.   ACSC 17A CV $325 30 

134 AUSTRALIA Kangaroo.  9d violet 1st WMK.  MLH 1 short perf.   ACSC 24A CV $200. 20 

135 AUSTRALIA Kangaroo.  1/- green 1st WMK.  MH with light toning.  ACSC 30A CV $325. 20 



 

 

136 AUSTRALIA Kangaroo.  2½d indigo 2nd WMK. MLH.  ACSC 10A CV $125. 30 

137 AUSTRALIA Kangaroo.  6d ultramarine 2nd WMK.  Fine MH.   ACSC 17A CV $325. 50 

138 AUSTRALIA Kangaroo.  1/- green 2nd WMK.  MH w/c.   ACSC 31A CV $375. 60 

139 AUSTRALIA Kangaroo.  2d silver-grey Die 2A 3rd WMK.  MLH centred a little to the right.   ACSC 8A CV $100. 20 

140 AUSTRALIA Kangaroo.  2d silver-grey die 2A 3rd WMK perf "OS". MUH light even gum toning.   ACSC 8Ab CV $375. 30 

141 AUSTRALIA Kangaroo.  2½d 3rd WMK- two shades:  indigo (with faults but looks very nice from front) MH ACSC 11C and pale 
bright blue MLH ACSC 11E.  Total CV $125 

25 

142 AUSTRALIA Kangaroo.  3d (i) olive-green Die I 3rd WMK Fine mint (gum thin) ACSC 13K & (i) pale olive-green Die 2B 3rd WMK 
fine MVLH.  ACSC 14D. Total CV $250 

30 

143 AUSTRALIA Kangaroo.  3d olive-green Die I 3rd WMK perf "OS".  MLH (rounded lower corner).  ACSC 13K CV $175  20 

144 AUSTRALIA Kangaroo.  6d ultramarine Die 2 3rd WMK.  MLH centred left.   ACSC 19A CV $225. 25 

145 AUSTRALIA Kangaroo.  6d ultramarine Die 2B 3rd WMK perf "OS".  MLH light even tone gum.  ACSC 20Cb CV $250 30 

146 AUSTRALIA Kangaroo.  6d violet-blue die 2B 3rd WMK perf "OS".  MLH with characteristic rough perfs.  ACSC 20Bb CV $250 
plus premium for scarce shade. 

30 

147 AUSTRALIA Kangaroo.  6d chestnut 3rd WMK.  Fine MH. ACSC 21A CV $40. 10 

148 AUSTRALIA Kangaroo.  9d pale violet die 2 3rd WMK.  MH few short perfs at base don't detract too much.  ACSC 26B CV $125. 15 

149 AUSTRALIA Kangaroo.  9d pale violet die 2B 3rd WMK.  MLH fresh colour centred left.  ACSC 27B CV $125. 20 

150 AUSTRALIA Kangaroo.  1/- pale blue-green die 2B 3rd WMK.  Watermark sideways.  Fine MLH good colour centred high.   ACSC 
33Aaa CV $200. 

25 

151 AUSTRALIA Kangaroo.  1/- pale blue-green die 2B 3rd WMK.  MUH.   ACSC 33A CV $375. 40 

152 AUSTRALIA Kangaroo.  2/- maroon 3rd WMK.  Fine MLH.  ACSC 38A CV $300. 75 

153 AUSTRALIA Kangaroo.  5/- grey & pale yellow 3rd WMK.  Very fine mint no gum.   ACSC 44D CV $450. 60 

154 AUSTRALIA Kangaroo.  6d chestnut SMW perf "OS".  MUH light horizontal crease.   ACSC 22Ab CV $125. 10 

155 AUSTRALIA Kangaroo.  9d violet SMW.  MH.  An attractive stamp.  ACSC 28B CV $175 30 

156 AUSTRALIA Kangaroo.  1/- blue-green SMW fine MH w/c with couple of nibbled perfs at base.  ACSC 34A CV $100. 20 

157 AUSTRALIA Kangaroo.  2/- pale maroon SMW.  Fine MH w/c.  ACSC 39C  CV $400 90 

158 AUSTRALIA Kangaroo.  6d chestnut SMW overprinted "OS".  Very fine MH.   ACSC 22(OS)A CV $90. 25 

159 AUSTRALIA Kangaroo.  2/- pale maroon SMW.  Very fine MLH.   ACSC 39C CV $400. 90 

160 AUSTRALIA Kangaroo.  6d pale chestnut C of A WMK.  Very fine MLH.  ACSC 23A CV $50. 10 

161 AUSTRALIA Kangaroo.  9d purple C of A WMK.  Very fine MH.  ACSC 29C CV $70. 15 

162 AUSTRALIA Kangaroo.  Two 2/- C of A WMK roos (i) reddish- maroon die 2. Fine MH.  ACSC 40E & (ii) maroon re-drawn die.   
Fine MLH.   ACSC 41A.   Total CV $40 (2) 

10 

163 AUSTRALIA Kangaroo.  6d chestnut C of A WMK overprinted "OS".  Fine MUH.   ACSC 23A(OS) CV $125. 25 

164 AUSTRALIA Kangaroo.  6d pale chestnut C of A WMK overprinted "OS".  Very good postally used.  ACSC 23B(OS) CV $70. 15 

165 AUSTRALIA KGV.  3d pale dull violet-blue single WMK with dry ink variety.  Superb VFU example.   ACSC 104Bc CV $50. 15 

166 WORLD Old Globe album mint and used. Few hundreds.  Worth a look. 10 

167 WA Coll: 1864-1884 DLR, +1885-1906 printings in 48p S/B. U + odd mint. Dupl: 500+.  220 

168 WA 1902 Melb: issues 9d, 2/-, 2/6d, (no 10d), + 1912 penny O'print on 2d. Approx: 80. 45 

169 WA Melb: issues 1d to 10d (no 9d).All WMKs, var: perfs in 48p S/B. Used 100's & 100's. 110 

170 WA Small box swans 1/2d to 1/- used. 800+.Clean off paper lot. 40 

171 OZ STATES Box pre-decimal common: etc: On/Off paper. Few 100. 10 

172 WA Experimental 13 bar roller cancel on 1888 1d carmine swan. Seldom offered. 25 

173 WA Medical handstamp on3d brown Crown CA WMK: Light strike but clear. 40 

174 WA 1906 1d Rose-Red PERF 11. Cr/A WMK: Upright. 4x FU copies. Acsc cat: $30 each. 10 

175 WA 1908 1d Rose-Red PERF11. Cr/A WMK: swys LEFT only. 4 dated copies FU. 15 

176 WA 1909 1d Carmine PERF11. Cr/A swys Right x6, swys Left x6. Acsc W13c, Cat:$30 each.  10 

177 WA 1903 2d yellow P12.2x12.4. V/Crown UPRIGHT, Coarse paper. Acsc cat: note1 W16A.  25 

178 WA 1904 2d Dull-yellow PERF11. V/Cr Upright. Acsc Cat: W18B $600. Very scarce item. 180 

179 WA 1903 2d yellow x4 Perf11. V/Cr swys Rt:/Lt used. Acsc Cat: $75 each.  25 

180 WA 1906 2d Orange-yellow PERF11. Cr/A rt:(x7), lt:(x1) + 1 on piece. Acsc cat: $30 each. 25 

181 WA 9d Pale-orange Punch: OS. Cr/A swys left. Acsc Cat: W52 $200. 30 

182 WA 1906 9d Orange-yellow PERF11, perfined OS, Cr/A. FU. Acsc 52A $200. FU. 40 

183 WA 2/- Brown on yellow. V/Cr 12x12.4. Acsc W59D $100. Perth PP cancel 24-01-1912. 20 

184 AUSTRALIA 1d red Kangaroo. ACSC 4(G)I, Cracked electro state 1. (Die1 or Die2 ?) 40 

185 WA Nungarra A26T. 75% strike on 1dswan pair 3-05-07. Rated 1. 25 

186 WA PPC Australind cds1 31-07-03 on1dswan tied to BN 17 to Preston. 30 

187 WA South Perth 3b on pair 1d swans 14-11-05, cover to Tasmania. 40 

188 WA Coolgardie DxL2 9-02-01. Mourning cover to Scotland. 35 

189 WA PPC Broad-Arrow D26 28-10-11. Fine strike on 1d red swan. 20 



 

 

190 WA Commercial cover, Marvel-Loch Gold Dev: NL. Kalgoorlie to Adelaide. 20 

191 CHRISTMAS 
ISLAND 

1963 2c to $1 Defines set of 10 in CTO blocks of 4 with neat Christmas Island cds's. Fine cond. SG 11/20 Retail $120 30 

192 WA 1984 WAPEX '84 Souvenir Covers stickers in complete sheet of 9 with different designs. Rarely seen. Exc cond. 20 

193 AUSTRALIA 1997 (23rd July) Perth addressed Postage Paid cover, Registered with additional cover paid in postage. $20 x 2, $10 
& 90c pair tied by Norther Suburbs MC NDW cds's. Unusual 

20 

194 AUSTRALIA 1994 Aeropex Aviation Feats Black Plate Proof sheetlets x 2. Both numbered in red. Excellent cond. Retails at $55 
each (2) 

20 

195 AUSTRALIA 1994 $9 kangaroo ATM Self Adhesive sheets with each of the Advance Bank & Post pack advertisements on 
reverse. MUH. Retail at $45 each. (2 sheetlets) 

20 

196 TASMANIA 1868 1d carmine QV serrated perf 19. MH with 50% original gum. Fresh with rich colour. "Sold as is" without cert. 
SG 118, Cat. £950 

100 

197 AUST PNC 2002 (6th Feb) QEII Accession Golden Jubilee PNC 50c Coin First Day Cover. Exc cond. Retails $320 50 

198 AUST PNC 2000 (21st Jan) Australian Legends - ANZACS PNC Coin First Day Cover. Exc cond. Retails $110 30 

199 AUSTRALIA 2019 (1st-3rd Nov) Perth Stamp & Coin Show numbered & pmkd $5 Perth skyline set of 3 Miniature sheets. Limited 
to 100 per day & numbered "043", "117" & "245". (3) 

50 

200 AUSTRALIA 2000 (17th August) Olympic Sports - Athletics & Swimming PNC's each with $5 coin. Exc cond. Retail $180 (2) 30 

201 AUSTRALIA Australia Post Die Proofs struck in black for 1947 Newcastle, AAT 2/- Map, 1959 PO, 1952 Royal Visit, 1963 
Canberra, etc. All on info pages. (7) 

30 

202 AUSTRALIA 1989 39c Stage & Screen perf 14 x 13½. MUH & CTO. SG 1298a, Cat. £10 5 

203 AUSTRALIA "Aborigines" Rose Series b & w postcard from Trans-Aust Railway series. Exc cond. 20 

204 AUST KGV 1926/30 Small Mult WMK Perf. 14 1d green with "neck flaw State I" varieties x 2. MLH, one with short corner. ACSC 
80(4)h, Cat. $400 (2) 

30 

205 AUST KGV 1926/30 Small Mult WMK as above with "neck flaw state II". MLH, aged gum. ACSC 80(4)ha, Cat. $200 25 

206 AUST KGV 1926/30 Small Multi WMK Perf. 14 1d green with "run N third state" variety. MLH. ACSC 80(4)vb, Cat. $200 40 

207 AUST KGV 1931/36 1d green with inverted CofA WMK. MUH block of 4. ACSC 82a Cat. $200 + premium for block 50 

208 AUST KGV 1918/20 Large Mult WMK Perf.14 1d green with 2 blocks of 4 incorporating the varieties ACSC 78(4)d & e & ACSC 
78(4)ia & j. Odd fault but both blocks MUH/MLH. Total Cat. $400+ 

40 

209 AUST KGV 1926/30 Small Mult WMK Perf. 14 1d green in 2 blocks of 4 with 2 varieties in each showing both states of the "RA 
join". MUH/MLH. ACSC 80(4)ia & j/ja, Cat $400+ 

40 

210 AUST KGV 1926/30 Small Mult WMK Perf. 14 1d green in right marginal selvedge block of 4 from pane VII, 53 & 54/ 59 & 60 
containing "ferns" & "RA joined" vars. MUH. ACSC 80(4)ia & j, Cat. $200+ as singles 

40 

211 AUST KGV 1924 No WMK 1d green pair with 2 varieties ACSC 78(4)f & h & a block 4 with 2 varieties ACSC 78(4)ia & j. 
MUH/MLH Total cat. $325 

40 

212 AUST KGV 1926/30 Small Mult WMK Perf. 14 1d green with "RA joined" var. Selvedge on 2 sides, one part Mullett imprint. 
MUH. ACSC 80(4)j, Cat. $175 

25 

213 AUST KGV 1926-30 Small Mult WMK Perf. 14 ½d orange Mullett imprint gutter block of 4 ACSC 67(9)z MLH in selvedge only & 
a two line Ash imprint block of 4 with "N over N" ACSC 80(4)za plus 2 further blocks of 4 with 2 vars ACSC 80(3)m & 
n & other with 3 varieties ACSC 80(4)f, g & ha. All MUH/MLH with latter MUH. Total cat. $1000+ 

80 

214 AUSTRALIAN 
DECIMALS 

2018 Finches set of 6 embellished M/S's as issued for the Thailand World Stamp Show. MUH & still in original 
packaging. (6) 

30 

215 AUSTRALIAN 
DECIMALS 

2019 (1st-3rd Nov) Perth Stamp & Coin Show numbered & pmkd $5 Perth skyline set of 3 Miniature sheets. Limited 
to 100 per day. Low & high numbered with "014", "168" & "298". (3) 

50 

216 AUST PNC 2020 (15th Aug) Victory in the Pacific PP Env with $1 "End of WWII" coin. Ovptd in gold "St George Philatelic 
Society Eighty Third Anniversary 2020" with Society logo. Numbered 15. Exc cond. 

50 

217 AAT 1995 Whales & Dolphins M/S's overprinted Singapore '95 Exhibition.  MUH. Retail at $50+ 20 

218 AUSTRALIA 1965 5d & 8d Anzacs in marginal blocks of 40. MUH 10 

219 AUSTRALIA 1953 Produce Food pair in MUH marginal blocks of 9. SG 255/60 Retail $60 20 

220 AUSTRALIA 1927 (9th May) Parliament House corner pair with neat upright bold Perth 9 MY 27 FDI cds's. Most attractive. 20 

221 HONG KONG 1982 10c to $50 set of 16 (excl $1.70). Fresh MUH. SG 415/87, Cat. £90 (16) 25 

222 AUSTRALIA 1966 $1 Flinders in Plate 3 top gutter block of 4. Fine MUH ACSC 463za, Cat. $40 20 

223 COCOS ISLAND 1973 (8th Mar) 1c to $1 Defins on Busselton addressed Registered cover with complete set of 12. Oval "POST 
OFFICE BUSSELTON 6280" oval receival in mauve. Most attractive & unusual. 

30 

224 AUSTRALIA 1990 $20 Gardens on AP Tax Pack Express envelope commercially used. Genuinely used with Qld slogan cancel. 
Nice to see them used with "real" cancels. SG 1263a 

10 

225 HONG KONG 1997 (25th Jan) Official Last day Cover 10c to $50 QEII Defin cover. Set of 16 neatly pmkd Hong Kong pmk. VG 
cond. 

20 

226 ACCESSORIES Seven Seas Hinge less pages. Brand New for 1996 Aust Gutters, Cocos 1994-2000 & Christmas Is 1993-2001. Save 
on high retail. (54 pages)  

20 

227 NEW ZEALAND 2006 Kiwipex 45c Kiwi SES sheet by New Zealand Post. Contained 20 x 45c tabbed stamps. MUH 20 

228 AUSTRALIA 2020 $4.40 Art of the Desert block of 4 in A4 Yearbook sheetlet with missing "AUSTRALIA" & Year of issue error. 
Selling on EBay at $100+ MUH 

40 



 

 

229 USA 1993 NASA Space Shuttle colour postcard with Kennedy Space Centre Florida pmk & addressed to WA. Attractive. 10 

230 CHINA 1995-2002 Pearl River Farm printed Company commem album with slipcase. Contains 7 x MUH commem sets. SG 
Cat. £50+ 

25 

231 AUSTRALIA 2000 Olympic Games Prestige Stamp Album produced by AP with stamps incl Int Post issues, covers & maxi cards 
covering all Olympic issues. Attractive. Cost $59.95 at the time. 

20 

232 AUSTRALIA 1966 Navigators set of 4 to $4 Ovptd "SPECIMEN" on Seven Seas hinge less page. All fine MUH. SG 400/03s, Retail 
$95 

25 

233 AUSTRALIA 1966 4c red & 5c on 4c QEII sets of 6 booklet panes with different tabs. Fresh MUH on 2 Seven Seas Hinge less 
pages. Retail $180 (12 panes) 

40 

234 AUSTRALIA 1966 $1 Flinders perf 14¾ x 14. Fine MUH. SG 401c, Retail $90 20 

235 AUSTRALIA 1971 Christmas Pane of 25 on white paper. Fresh MUH with sheet number in selvedge. SG 498ab, retail $110 30 

236 AUSTRALIA 2003 Australia Post Engraved Stamps of the Commonwealth of Australia "Royalty". It contains 32 proofs struck 
from the original dies in rose-red. Incls the 5/- & 10/- Robes & the 1939 2d Duke of Kent as Governor General 
proposed design. Limited Edition on Archival Paper. Exc cond. Retails at $375 

60 

237 JAPAN 1989 Yearbook of MUH issues. SG Cat. £40+ 20 

238 PNG 1985 Ceremonial Structures Trial stamps in MUH set of 4 with a normal set for comparison. These unissued stamps 
are smaller than the actual issue & were printed by Leigh Marden in Melbourne while the issued stamps were 
printed by the Spanish firm Heraclio Fournier. The issued set had a 15t value while the trial stamp was for 10t & 
none had the "t" after the face value. Further info in SG cat footnote. Retail at $500+ 

180 

239 NEW ZEALAND 1931 Airmail set of 3 & "FIVE PENCE" surcharge on 3d green. All fine used. SG 548/51, Cat. £52 25 

240 NEW ZEALAND 1934 "TRANS-TASMAN FAITH IN AUSTRALIA" Ovptd 7d light blue Airmail fine used with neat Auckland pmk. SG 
554, Cat. £50+ 

25 

241 AUSTRALIA Medium stock book pre decimal includes imprint blocks mainly low values MUH 20 

242 CHINA Small stock book some duplication Mint & Used 20 

243 WORLD Brunei, Burma, Labuan sprinkling of Indo China mostly used 10 

244 WA Folder  postmarks mainly on GVth used 15 

245 OTHER STATES Postmarks mainly on GV used 15 

246 QUEENSLAND Page nice mint also pages of used early issues 100 

247 WA Container 1d swans used 15 

248 AUSTRALIA GV in ice cream container used 20 

249 MALAYA/SINGA
PORE 

On stock card mostly used 25 

250 AUSTRALIA Superb OHMS cover 1/- roo, 9d roo, perf. OS cancelled Broome. Addressed to Collector of Customs Fremantle 
11/Sept 31 

500 

251 AUSTRALIA Small page GV 1d reds unused 20 

252 WA ½ d swan SG 138 marginal pair with sheet No 1, small crease, top stamp hinged 10 

253 BCOF Australia Army PO used in Japan selection on two cards 10 

254 CEYLON On pages from SG 119 mostly used 20 

255 WA Cycle express reprints plus Lake Lefroy unused 10 

256 NEW GUINEA 9d hut FU 10 

257 AUSTRALIA GV 4½ d die II small multi per 13½ x 12½  CTO no gum 20 

258 AUSTRALIA Small box 1d roos on and off paper used 20 

259 AUSTRALIA Another container GV used 15 

260 GB 5 pages 1d reds unchecked used 30 

261 AUSTRALIA Decimal Specimen set MUH 30 

262 WA & AUSTRALIA   On pieces on card  needs viewing 20 

263 NEW ZEALAND 1940 Centennial set plus the ‘Officials’ Fu 40 

264 AUSTRALIA 2/- flowerx4, 8d tiger cat perfin on piece 10 

265 AUSTRALIA GV 4d blue single WMK reasonably centred MLH 25 

266 AUSTRALIA 1935 1/- Anzac very lightly hinged 30 

267 AUSTRALIA 1d red rough paper Die I with ‘substitute cliché centred low FU 15 

268 LABUAN On card opted Postage Due (9) used 10 

269 WA Swan 4d carmine SG 74 WMK c/cc used 35 

270 AUSTRALIA 1/- Victoria Centenary perf. 11½  MUH 30 

271 AUSTRALIA GV 1 /4 small multi perf. 14 w/c MLH 80 

272 AUSTRALIA GV 4d blue single WMK centred slightly low MUH 60 

273 NEW ZEALAND 1925 Dunedin Exhibition set with variety on 4d FU 200 

274 NEW ZEALAND GV 1915 recess set opted  ‘Official’ (6) 70 

275 AUSTRALIA 5/- roo 3rd WMK inverted used 700 

276 AUSTRALIA On card selection on piece 6d roo pair, GV, large kooka, small ½ d roo. Used 15 



 

 

277 COOK ISLANDS 1938 1/-, 2/-, 3/- SG 127, 128, 129 mint 10 

278 TASMANIA Folder full of postmarks and a couple of covers 30 

279 WA Folder decimal postmarks A to Z 20 

280 WA In folder similar to previous lot. 20 

281 NZ & Aust Assortment airport departure stamps on tickets 20 

282 GB 7 paquebot covers 5 GB & 2 Aust 1937-67 30 

283 CHINA Chefoo China cloth sacks posted to Perth WA on 6 pieces 80 

284 PAKISTAN 2 MUH sheetlets from Pakistan child art comp 2011 12 

285 INDONESIA 3 army service letters Red Elephant Brigade one dated 1947 scarce items 40 

286 GB 2 war time GB covers Army Post office 4330 overprinted Air Mail Services not available 20 

287 NETHERLANDS 2 covers from Netherlands, Holland- American Line SS Statendam maiden voyage, + air mail reg cover to Geraldton 
WA 

16 

288 BRITISH GUINHA 2 censored covers (1) British Guiana, overprinted by air from British Guiana to New York. Letter to Plymouth UK (2) 
Air mail to Liverpool to Boston USA 

15 

289 AIR MAIL 2 First flight covers USA to Bombay India special cancel United States Airmail F>A>M27 Bombay India Leda 
Palestine from Boston Mass 

60 

290 GB 2 GB 1847 letters 1d red imperf stamps. Postmark 8,= Tottenham & 12 Bow 12 

291 NEWFOUNDLAND Complete sheet 100 MUH 5d blue Newfoundland 1941 Labraour Mission 20 

292 COCOS ISLAND 1976 ships x 50 complete sheet form face value $166.5 90 

293 AUSTRALIA 1974 $4 painting part sheet 35 MUH stamps inc gutter Face value $140 100 

294 GERMANY 1948 Hanover trade Fair x 30 Se-tenant pairs in half sheet MUH CV $750 100 

295 GB 1966 GB 4d "winners" complete MUH sheet of 120 stamps 40 

296 GB QEII 1958/65 ½d orange multiple crown whole sheet 2340 stamps 25 

297 GB 150 used Machines ½d 5 all different + 128 regionals 25 

298 DOMINICA Censored mail Dominica to Strand London WC2 "air mail via Antigua overprint" GVI 1d + 2/6 stamps 12 

299 CINDERELLAS 2 hagners of Cinderella material 20 

300 GB QEII 2/6 black 1962/3 multiple crown WMK complete sheet MUH 40 stamps plate 9 15 

301 GB QEII 2/6 black complete sheet MUH multiple crown WMK 19/62/3 plate 9a 20 

302 AUSTRALIA Pos on 34 stamp pieces, 069, 061, 060, 412, 157, po7MD, 037 No6 base camp 018 MIL camp Canungra + others 15 

303 WA Swan postmark Collie fields May 6th 1903 on 4 stamps 1 pair + 2 singles, with 3 postmarks 30 

304 GB Reg letter from Exeter England to Claremont WA embossed 5½d brown + 1d red 12 

305 COCOS ISLAND 1976 ships x 40 MUH sets FV $133 80 

306 NEW ZEALAND 1967 MUH set CV $600 in blocks 6, 10, 12 60 

307 NEW ZEALAND Peace cover with 11 stamps ½d - 1/- postmarked Wellington 1/AP/46 10 

308 INDONESIA Merdeka 6/JULY/49 in booklet 22 stamps  15 

309 FRANCE French southern Antarctic territories 100f 1956 Cat $160 22 

310 CAMBODIA Scarce Cambodia cover 1953 air 3s, 4s, 6 50s, 9s&11.50s stamps cat over$100 15 

311 WA Coolgardie cycle express 5/- MH (genuine item) 200 

312 GB 6d pale buffplateII (super fresh) A25 with a Malta cancel 20 

313 THAILAND 2007 x 2 MUH mini sheets, 1 Amazing Seaside, 2 National Parks 10 

314 THAILAND Souvenir 1996 with 5 used stamps + 2007 MUH mini sheet 120th anniversary Thailand/Japan 10 

315 THAILAND 2007  2 MUH mini sheets (1) temples (2) Bangkok exhibition 10 

316 GB 1941 air mail to Queensland with 9/- postage censor 19. Very expensive during the war 12 

317 AUSTRALIA Reg Kingsford smith cover with records of flight 1927-30 picture of himself & southern cross 3d green airmail + SET 
2d, 3d & 6d Kingsford smith stamps 

60 

318 AUSTRALIA Airmail Adelaide to East Fremantle with 3d green airmail (small break in frame), 3d tax overprint,3d postage due 
stamp 

18 

319 AUSTRALIA New stock book with 315 x 3d green airmail stamps, a couple on cover, unsorted stamps 160 

320 AUSTRALIA Letter dated Oct/6/1902 postmark Cossack includes no stamp but tax marking & 2 postage due stamps. Cossack 
closed in 1919 

15 

321 AUSTRALIA 3 x certified mail letters with tax cancels posted from Wagin & Busselton WA 12 

322 AUSTRALIA 3 business letter with tax marks Bunbury 7c Bullaring 8c city section 15c 12 

323 AUSTRALIA 2 QEII specimen letter cards 4c, 5c on 4c mint 10 

324 POSATAL 
HISTORY 

Letter from general manager Vacuum Oil company. I.e. return of steel drums, dated 31st July 1941 with GVI p 
green embossed window envelope postmarked Perth 9 Sep 1941 and V slogan 

10 

325 AUSTRALIA On His Majesty's Service letter postmark Pinjarra to Aust Army Canteens Service Perth further stamp (pay master 
No 16 P>W> camp 

18 

326 AUSTRALIA 3 US navy covers (1) Pole station Antarctica (2) Byrd station Antarctica (3) Burton station Antarctica 25 

327 AUSTRALIA Aust Commonwealth Force wrapper x 2 dated 1944 & 1945 15 

328 AUSTRALIA 3 x 5th Sydney Harbour Bridge Exhibition covers with special cancels 2 reg, 1 plain cover 70 



 

 

329 PAKISTAN Letter from Pakistan to Pittsburgh USA with tax 29c & stamps block 8 x 1½ anna blue stamps CV $4.5 each 10 

330 AUSTRALIA 1921 OMHS letter with ½d +1½ brown os stamps (unclaimed) (dead letter office) see over return to sender label on 
back plus postmarks 

12 

331 AUSTRALIA Commonwealth Jubilee flight 7-10 Dec 1951 round Australia airmail 2 covers (1) 6d os brown + 2 x 5½d emu. 1 x 
1927 Canberra + 5½ Foundation stamps. (2) 5½d + 1/6 foundation 2 x 3½d set. Stamps all with 8 city cancels on 
back  

40 

332 AUSTRALIA 3 x Qantas round the world flight covers, addressed SA, WA, Sydney all with pair 2/- stamps 15 

333 AUSTRALIA Cover 1d George head postmarked Toolamba, Melbourne 1918-6-Apr 2 x war bond labels + slogan help to win the 
war buy WAP savings Certificates. Eligible enlist. Rare cover 

40 

334 CLEARANCE  BOX Bigger and better than last time  10 

335 WA Postmarks priced $135 on hagners (3) CLEARANCE 30 

336 AUSTRALIA Stamps priced $127 on hagners (3)  CLEARANCE  30 

337 AUSTRALIA Kingsford Smith set FDI pmk Milligan St 19/3/31 2d Plate 4 20 

338 MATCHBOX LABELS Album with collection formed England 1950s (100s, retail $300+) 50 

339 CIRCUIT SHEETS (Br. Commonwealth) priced $100+ 20 

340 CIRCUIT SHEETS (World) priced $100+ 20 

341 CIRCUIT SHEETS (Australia) priced $100+ 20 

342 UNSOLD LOTS (stamps) previous reserves $100+  40 

343 AUSTRALIA Express Post envelopes and satchels (100s different) all States (priced $400) Clearance 100 

344 UNSOLD LOTS (covers) previous reserves $100+ 40 

345 AUSTRALIA 4c QE2 Experimental printings (4), sundry pre decimal mint stamps 10 

346 AUSTRALIA Helicon MUH QE2 2d, 3d; Animals 8d, 11d, 1/2d   10 

347 AUSTRALIA Coils QE2 MUH 2d pair, 3d block and pair 20 

348 AUSTRALIA 5/- Robes imprint block MLH toned gum 20 

349 AUSTRALIA 1935 ANZAC set U 10 

350 AUSTRALIA Change of Address kit 10 

351 GB Stamps priced $86 on hagners (5) CLEARANCE 20 

352 PACIFIC ISLANDS Stamps priced $129 on hagners (7) CLEARANCE 30 

353 WORLD  Stamps priced $53 on hagners (6) CLEARANCE 10 

354 BRITISH COMM Stamps priced $115 on hagners (3) CLEARANCE 25 

355 IRELAND Stamps priced $84 on hagners (4) CLEARANCE 20 

356 ROYALS Stamps priced $200 CLEARANCE 50 

357 ROO SG 6 FU centred one short perf priced $30 CLEARANCE 15 

358 ROO SG 12 FU PP Perth centred Retail $125 CLEARANCE 25 

359 ROO SG 2, 5 WMK inverted, short perfs priced $100 CLEARANCE 20 

360 ROO SG 8 FU short corner centred priced $35 CLEARANCE 15 

361 ROO SG 24 VFU priced $20 CLEARANCE 10 

362 ROO SG 07 FU short corner priced $35 CLEARANCE 15 

363 ROO SG 046 FU WMK inverted blunt perf priced $100 CLEARANCE 30 

364 WA Postage due decimal covers (100s) in plastic tub CLEARANCE 10 

365 WA Inwards mail priced $100+ CLEARANCE 20 

366 VARIOUS Carton of All Sorts 10 

367 BRITISH COMM Mint/ MUH / Used range of sets and singles in Stock book 50 

368 AUSTRALIA 80 Pre Decimals MUH on Hagner 10 

369 AUSTRALIA Decimal - Used High & non letter rate values on & off paper 10 

370 AUSTRALIA Kangaroos - Private Perfins x 15 different Used 15 

371 AUSTRALIA KGV - Private Perfins x 20 different Used 20 

372 OMNIBUS Br Commonwealth 1981 Royal Wedding x 25 different sets MUH in Album 10 

373 NEPAL 250+ Different - mixture of Mint & Used 15 

374 ACCESSORY Australia Seven Seas Hinge less Pages for 2015, 2016 & 2017 in Maroon Seven Seas Binder - as new 40 

375 NORFOLK ISLAND MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10 

376 PAPUA NEW 
GUINEA 

MUH range of decimals on stock sheet - face value K$20+ 10 

377 CHRISTMAS 
ISLAND 

MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10 

378 COCOS ISLAND MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10 

379 NAURU MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10 

380 KIRIBATI 1983/5 range of 12 complete sets MUH Cat approx £33 15 

381 SAMOA 20 different sets MUH 10 



 

 

382 FIJI 20 different sets MUH 10 

383 WEST AUST 1000+ plus used Swans - as accumulated not checked by vendor 50 

384 AUSTRALIA KGV x 1000+ Used 50 

385 AUSTRALIA 2000 Sydney Olympics sheetlet of 17 Gold Medallists ex APO Annual Year Book MUH 15 

386 AUSTRALIA 2004 Athens Olympics sheetlet of 17 Gold Medallists ex APO Annual Year Book MUH 15 

387 AUSTRALIA 2006 Queen's 80th Birthday sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 10 

388 AUSTRALIA 2007 Botanic Gardens sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 10 

389 AUSTRALIA 2008 Beijing Olympics sheetlet of 17 Gold Medallists ex APO Annual Year Book MUH 10 

390 AUSTRALIA Wallace & McGee Stamped to Order Postal Card - 3d KGVI embossed Crowned Circle - Unused  20 

391 AUSTRALIA 1984 AUSIPEX mini sheet overprinted 'Commemorative Album Souvenir Sheet' MUH 30 

392 GREAT BRITAIN 1999 Profile on Print Prestige Booklet (DX22) 25 

393 GREAT BRITAIN 2000 Special by Design Prestige Booklet (DX24) 25 

394 AUSTRALIA 2007 Legends Limited Edition Booklet No 8,618 of 10,000 (SG SP107) 20 

395 NORFOLK ISLAND 1953 Definitive Set (6) Fine Used on piece  15 

396 WEST AUST WA Study Group publication. 'The Forces, Prisoner of War and Censor Mail' 40 

397 AUSTRALIA KGV 1d Red Single WMK Used - Substituted Cliche Die II  ACSC 71(2)ja 30 

398 AUSTRALIA KGV 1d Green Sm Mult WMK perf 14 Used - 4 ACSC listed varieties & 2 non listed ex Plates 1, 2 & 3 15 

399 AUSTRALIA KGV 1d Green C of A WMK Used - 4 ACSC listed varieties & 1 non listed ex Plate 4 10 

400 AUSTRALIA KGV 1½d Red Die I Single WMK pair MLH. Electro 23 R58 (ACSC 89(23)t "no top to crown" & R59 white flaw (not 
listed by ACSC) 

10 

401 AUSTRALIA KGV 1½d Red Die I Single WMK x 3 Used ACSC listed & 2 Used non ACSC listed plated varieties Electros 13 & 14 10 

402 AUSTRALIA KGV 2d Orange Single WMK perf OS - WMK Inverted - Good Used - off centre as usual 15 

403 MOROCCO 
AGENCIES 

KGVI 2/6, 5/- & 10/- overprinted TANGIER Mint. SG 273/5 Cat £70+ 30 

404 ASCENSION 1963 Birds Definitives - top 3 values MUH SG 81/83 Cat £35 20 

405 CAYMAN ISLANDS 1935 KGVI 10/- Brown Definitive Mint SG126 (top value of set) Cat £30 10 

406 ADEN 1951 KGVI Definitive Surcharged set complete MUH (11) SG 36/46 Cat £85 50 

407 FIJI 1971 Birds & Flowers Definitives complete set MUH (16) SG  435/520 15 

408 NORFOLK ISLAND 1974 Centenary of UPU Mini Sheet MUH. SG MS 162 20 

409 AUSTRALIA 2001/2 $5.00 & $7.00 International Post Booklets SG SB144 & SB152 12 

410 NEW BRUNSWICK 1860 12½c Blue Mint (no gum) SG 18 Cat £30 - couple of short perfs 10 

411 FALKLAND IS 1938 KGVI Definitives range to 1/- MLH SG 146+ (8 different values to 1/-) Cat £100 30 

412 HONG KONG 1962 QEII Definitives to $1 MUH (10) SG 196/231 Cat £40 20 

413 ADEN 1948 Silver Wedding pair MUH but some gum toning SG 30/31 Cat £40 10 

414 BERMUDA 1948 Silver Wedding pair MUH but even gum toning SG 25/6 Cat £45 10 

415 PAPUA Lakatois - Hagner page with 30 nearly all different - mixture Mint & Used 30 

416 AUSTRALIAN 
VARIETY 

1922 ACSC 76(4)p scratch behind roo 1d violet KGV Fu  cat $40 15 

417 AUSTRALIAN 
VARIETY 

1920 ASSC 95(4)h scratch through top of stamp 2d orange  KGV fu cat $50 20 

418 AUSTRALIAN 
VARIETY 

1920 ACSC 95(1)g shaved lower left frame etc 2d orange KGV go cat $75 18 

419 AUSTRALIAN 
VARIETY 

1920 ACSC 95 unlisted 1L4 flaw on g of postage 2d orange KGV fu cat $50 15 

420 AUSTRALIAN 
VARIETY 

1918 ACSC 83(1)f flaw between roos head & A of Australia KGV black-brown fu cat $40 12 

421 AUSTRALIAN 
VARIETY 

1919 ACSC 85(10)h white flaw on T of Australia KGV brown fu cat $50 20 

422 AUSTRALIAN 
VARIETY 

1919 ACSC 86(12)k scratch through roo KGV brown fu cat $35 12 

423 AUSTRALIAN 
VARIETY 

1924 ACSC 89(18)r white flaws between A & U of Australia KGV fu cat $25 9 

424 AUSTRALIAN 
VARIETY 

1927 ACSC 91(4)J notch inside frame opp. emu KGV fu cat $35 12 

425 AUSTRALIAN 
VARIETY 

1924 ACSC 104e flaw E postage etc 3d KGV blue go/fu cat $50 18 

426 AUSTRALIAN 
VARIETY 

1922 ACSC 112(2)o spot on 4 at left 4d KGV blue fu cat 30 



 

 

427 AUSTRALIAN 
VARIETY 

1932 ACSC 103(OS)J hollow S in overprint 2d KGV red cat fu cat $60 20 

428 AUSTRALIAN 
VARIETY 

1913 1d roo Die 11 coil pair? muh 40 

429 WA POSTMARK 1914 BADGEBUP D27 complete on 1d red roo piece A1 25 

430 WA POSTMARK 1906 BARDOC 3b-a index 1 complete on 1d red swan 25 

431 WA POSTMARK 1912 BURBANKs  B28 (1911-1915) on red swan clear strike 10 

432 WA POSTMARK 190? caning MILLS post OFFICE ORS 1 on yellow swan purple ink good 25 

433 WA POSTMARK 1913 COMET Vale D27 on 1d red roo 20 

434 WA POSTMARK 1908 DONGARRA Savings bank on yellow swan clear strike 20 

435 WA POSTMARK 1915 EAST KIRUP B29-b complete on piece good 20 

436 WA POSTMARK 1897 Fremantle Duplex DxL 2-b index 4 (1895-1897) on piece A1 40 

437 WA POSTMARK 15 Bar 23 GINGIN on sg 103 clear 20 

438 WA POSTMARK KAMBALLIE D27T western Australia 1d red swan closed 1918 25 

439 WA POSTMARK 1938 LA GRANDE BAY C30 complete on KGV 25 

440 WA POSTMARK 1932 LINDEN  B25 complete on piece A1 25 

441 WA POSTMARK LION MILl 3b on yellow swan clear name 25 

442 WA POSTMARK 1914 MANJIMUPP B29a on red roo note double PP 20 

443 WA POSTMARK 1936 MOOLIA-BEENIE Western Australia B29-a clear name 15 

444 WA POSTMARK 1908 MUNIJONG 2c complete on piece yellow swan nice 20 

445 WA POSTMARK 1906 midland JUNCTION 3b index 7 unlisted by PMI on red swan 40 

446 WA POSTMARK MT Leonora POST & TELEGRAPH office ORS 2 purple ink clear (1897-1899) 40 

447 WA POSTMARK 1930 NO 2 STATE MILL DWELLINGUP A26 complete on piece KGV A1 30 

448 WA POSTMARK 1934 NO 4 STATE MILl  WA on 1d green KGV nice 20 

449 WA POSTMARK 1899 PERTH NW 3b index 7 strip of 4 on piece 4 strikes 75 

450 WA POSTMARK 1941 REDMOND B29 complete on piece A1 15 

451 WA POSTMARK 1930 SANITORIUM WOOROLOO C27complete on piece pair KGV A1 20 

452 WA POSTMARK 12 BAR 32 SHARK’S BAY on red swan 15 

453 WA REVENUE 1881 10/- IR overprint pair 60 

454 WA REVENUE 1881 10/- IR overprint variety R11b blunt G 75 

455 WA REVENUE 1881 3/- IR overprint variety R8g 90 

456 WORLD Mixture, used & mint, European and British stamps in 32pp hard cover album. Album - good cond. 20 

457 AUSTRIA 1926. SG 636/641. Child Welfare. Scenes from the Nibelung Legend. Set of 6. Unmounted mint. 16 

458 AUSTRIA 1948. SG 636/41 - First Republic. Child Welfare.  20 

459 ANTARCTIC Chile. 1972. SG 688 -10th Anniversary of Antarctic Treaty (1). Blue & green. Used.  
Chile. 1947. SG 374/5 - Antarctic Treaty (2) 1xRed; 1xBlue. Used.  
AAT. 1983. SG. 55/9 - Regional Wildlife FDC. AAT. SG 38 & 45. 1983 Heard Island Expedition Cover. 

10 

460 BOX Contains treasures: WA postmarks, postcards, 2 x stamp albums with world collections, an Old Port cigarette tin 
with pre-decimal Aust stamps, and some old East India postage.  

30 

461 AUSTRALIA Small album 14pp - good cond. Filled with Australian pre-decimal and decimal stamps - used. 10 

462 ACCESSORY Great Britain Royal Cover album, inserts for ≈ 80 covers - vg cond. Album half filled with covers- British, including 
some from Channel Islands. 

25 

463 AUSTRALIA 2004. Anniversary of the Eureka Stockade -  $5 coin and stamp PNC 15 

464 AUSTRALIA Rare PNC. 2002 QEII Accession Golden Jubilee. The 50c coin & 2 stamps ($2.45 & 45c) - jointly issued by Aust Post 
and the Royal Aust Mint.  The coin was never released into circulation so the PNC is the only way to get one of 
these for your collection. 

95 

465 AUSTRALIA 2011. Remembrance Day. Prestige cover From the Office of the Commodore. Special cancellation postmark to 
recognise the formal surrender of the Japanese on 2/9/45. 

10 

466 AUSTRALIA 2005. SG 2502/9. FDI. World Heritage Sites - Aust and Britain. 2 x covers, each with 4 horizontal pairs. 16 

467 THEMATIC 2011 - Birds. 3 mint sets. Birds of Macau (4); 2011 - Owls of Iran (4); and 2012 South Georgia Seagulls (4). 12 

468 ALDERNEY 1984. Mint set of 5 birds - oyster catcher, turnstone, ringed plover, dunlin, curlew. 10 

469 THEMATIC 1989. Birds. Two mint sets. (1) Birds of Rarotonga, Cook Islands. Flycatcher, Fruit-dove. (2) Birds Of Christmas 
Island - Hawk-owl, Imperial pigeon, Goshawk, Thrush.  

10 

470 VANUATU 3 issues. Mint. (1)1988. SG. 493 Dugong. (2) 2006. SG. MS983. Giant Groper.(3) 2013. Orange Spot Filefish. 12 

471 QUEENSLAND 1923 Unemployment Insurance 5/- (used) 30 

472 QUEENSLAND 1923 Unemployment Insurance 10/- (used) 40 

473 QUEENSLAND 1923 Unemployment Insurance20/- (used) 20 

474 QUEENSLAND Unemployment Relief Tax 2d 25 

475 QUEENSLAND Unemployment Relief Tax 3d 25 

476 QUEENSLAND 1962 Swine Duty Stamp 1d (used) 20 



 

 

477 QUEENSLAND 1962 Swine Duty Stamp 6d (used) 15 

478 QUEENSLAND 1962 Swine Duty Stamp 1/- (used) 10 

479 AUSTRALIA Income Tax Instalment Stamp 1971 $20 Instalment side only 20 

480 WA 1966 Revenue Duty on Piece dated 21 April 67 $50 & 2 X $20 50 

481 WA POSTMARK 15 BAR 24  (North District) on one penny swan SG52 25 

482 WA POSTMARK KALGARIN C31 Very Early Date 5 JY 33 on 2d KGV PMI 30/8/35 PO Opened 1/4/33 10 

483 WA POSTMARK KALGOORLIE 3b-b in 3  OC /14 /10 on 1d swan PMC (1) on piece 20 

484 WA POSTMARK HAY STREET WEST 3b in nil on 1d swan perf OS PMC (1) OC/6/11 25 

485 WA POSTMARK HAMEL 3b on 1d swan perf OS PMC (1) MY/24/12 30 

486 WA POSTMARK PERTH TELEGRAPHS in B on 1d swan PMC (1) JY 23 03 50 

487 WA POSTMARK NURALINGUP A28 on 2d KGV PMC (1) 16 MY 23 25 

488 WA POSTMARK NANNINE X29 on 1 1/2 d KGV PMC (1-2) 14 JN 24 20 

489 WA POSTMARK No2 STATE MILL VIA DWELLINGUP A26 on 1936 2d Opening Telephone Communication __ MY 36        PMC (1-2) 15 

490 WA POSTMARK 12 BAR 23 (WILLIAMS) on 1d swan SG103 PMC (1-2) 20 

491 WA POSTMARK JARRAHDALE 3b on 5d KGV Late Date DE 4 18 PMC (1-2) 20 

492 WA POSTMARK YUNA D27 on 1d KGV 21JL17 PMC (1-2) 25 

493 WA POSTMARK GOONGARRIE D27 on 5d KGV 26JY17 PMC (1-2) 20 

494 WA POSTMARK EAST KIRRUP B29a on 5d KGV PMC (1-2) 10JA22 25 

495 WA POSTMARK EAST MORNINGTON B29 on 2d KGV 24JA23 PMC (1-2) 25 

496 WA POSTMARK CARON A30 on 4d KGV 24SP193_   PMC (1-2) 25 

497 WA POSTMARK BAMBOO CREEK C27.5 on 5d KGV 19JE30 PMC (2) 25 

498 WA POSTMARK BROOME HILL SAVINGS BANK on 1d swan PMC (2) 25 

499 WA POSTMARK HAKEA C29.5 on 5d KGV PMC (2) 2_ FE 38 20 

500 WA POSTMARK TUTUNUP A25 on 1 1/2 d KGV PMC (2) 20 

501 WA POSTMARK 12BAR33 (JARRAHDALE) on 1d internal revenue stamp SG F11 PMC (2) 20 

502 WA POSTMARK 12BAR17 (DERBY) on 1d swan SG77 PMC (2-3) 10 

503 WA POSTMARK 9 BAR 2 on 1d swan SG82 20 

504 WA POSTMARK TURKEY CREEK B29 on 5d KGV PMC (2-3) 15 

505 WA POSTMARK YORK A25T-b missing R on 2d KGV PMC (2-3) 26 OC 21 15 

506 WA POSTMARK YELLOWDINE A28 on 5d KGV PMC (2-3) 12 MY 38 20 

507 WA POSTMARK POSTAL D DEPT on a strip of 3 (1 1/2d KGV) PMC (2-3) 22 DEC 18 10 

508 WA POSTMARK SANITORIUM WOORPPLOO E30 7NO29 on 4 1/2d KGV PMC (2-3) 10 

509 WA POSTMARK WHITTAKERS MILL D27 on 3d KGV PMC (2-3) 10 

510 WA POSTMARK CUBBALLING 3b on 2d swan PMC (2-3) DE 24 09 10 

511 WA POSTMARK WELLINGTON MILLS A25 on 2d swan 29Nov09 PMC (2-3) 10 

512 WA POSTMARK MORLEY PARK E31 on 5d QEII stamp PMC (2-3) 10 

513 WA POSTMARK BOWGADA A28 on a pair of 1/2d KGV PMC (3) 20 DE 35 10 

514 WA POSTMARK DONNELLY RIVER MILL E31 PMC(3) 10 

515 WA POSTMARK METRICUP C30 on 2d KGV PMC (3) 29 JA 37 10 

516 WA POSTMARK MAYA B30 on 2d KGV PMC (3) 21 JE 35 10 

517 WA POSTMARK YARLOOP C29 15NO29 on 4 1/2d KGV PMC (3) 10 

518 WA POSTMARK YORNUP C30 21NO35 on a pair of 1/2d KGV PMC (3) 20 

519 WA POSTMARK HAY ST EAST PERTH A27 on 5d KGV PMC (3) 15 

520 WA POSTMARK COLLIE ORS1 POST & TELEGRAPH PMC (2) on a pair of 2d swans 50 

521 WA POSTMARK SOUTH FREMANTLE 3b in 3 JA 4 06 PMC (1) 15 

522 WA POSTMARK SOUTH PERTH 3b 1 MY 10 PMC(1-2) 10 

523 WA POSTMARK NORTHAM DxPO in4 AU 14 02 PMC (1) on pair of 1d swans 15 

524 WA POSTMARK BLACK RANGE 3b MR 16 05 PMC (1-2) 10 

525 WA POSTMARK FREMANTLE RAILWAY STATION DxPO in 5 on a 6d Internal Revenue stamp PMC (1-2) 15 

526 WA POSTMARK NANNINE 3b-a PMC (1) FE 21 10 10 

527 WA POSTMARK NORTH FREMANTLE 3b-a in 3 JA 22 02 PMC (1-2) 10 

528 WA POSTMARK FIMISTON 3b in 3 JA 7 07 PMC (1-2) 10 

529 WA POSTMARK BULONG 3b-b AP 22 05 PMC (1-2) 10 

530 WA POSTMARK COSSACK 3b 10 

531 WA POSTMARK HOPETOUN 3b AP 2 10 10 

532 WA POSTMARK LENNONVILLE 3b MY 19 03 10 

533 WA POSTMARK CUE DxPO in 9 on piece with 2x 1d swans FE 25 01 PMC (1) 10 

534 WA POSTMARK GINDALBIE on 2d swan 10 



 

 

535 LETTERCARD The Vignette Lettercard of PERTH  40 

536 LETTERCARD The Vignette Lettercard of AUSTRALIAN ANIMALS 40 

537 WA POSTMARK PREMIERS DEPARTMENT PERTH W.A. 100 

538 WA FRANK STAMP RAILWAY DEPARTMENT FRANK STAMP 60 

539 PAPUA & NEW 
GUINEA 

SPECIMEN overprints on 10/- SG14s & £1 SG15s (MH) 60 

540 AUSTRALIA 10/- Robes with Specimen overprint MUH SG177s 30 

541 AUSTRALIA 10/- Robes with Specimen overprint USED SG177s 30 

542 NORTH BORNEO Japanese Occupation of North Borneo SG J31 50 cent (MUH) 60 

543 GREAT BRITAIN Motor Fuel Ration Book complete unused (1100cc) 50 

544 AUSTRIA 1948 80TH Anniversary of Creative Artists Association SG 1145/51 (7) used 30 

545 MOROCCO 
AGENCIES 

1949 Great Britain Postage Stamp Overprinted "MORROCO AGENCIES" Horizontally 2/6 used  40 

546 MOROCCO 
AGENCIES 

1951 Great Britain Postage Stamps Overprinted "MOROCCO AGENCIES" Horizontally 5/- used  20 

547 AUSTRALIA Paintings $2, $5 Mentone, $5 and $10 overprinted SPECIMEN muh 10 

548 GERMANY 1949 The 75th Anniversary of the Universal Postal Union SG1038 USED  30 

549 AUSTRALIA PERTH STAMP & COIN SHOW PNC 2019 80/150 80 

550 AUSTRALIA 2002 Golden Jubilee PNC 80 

551 AUSTRALIA 2000 The Last Anzacs PNC 30 

552 AUSTRALIA Athens 2004 Olympic Games Australian Gold Medallists Individual WCS FDC (17) 50 

553 AUSTRALIA 1970 EXPO 70 FDC with JAPAN PAVILION postmark unaddressed  20 

554 GERMANY 1939 Automobile Exhibition in Berlin set used on card  20 

555 GERMANY 1937 Hitler Perforated mini sheet (MH) 40 

556 GERMANY 1937 Hitler Imperforated mini sheet no gum 125 

557 GERMAN POST 
MOROCCO 

1900 German Empire Postage Stamps Surcharged SET of 13 (MH)  200 

558 AUSTRALIA Australian Unadopted Essays Souvenir Sheets No1-12 10 

559 AUSTRALIA Kangaroo £1 C of A off centred (MH) O/P Specimen 80 

560 AUSTRALIA Kangaroo £2 C of A  (MH) O/P Specimen 80 

561 AUSTRALIA Kangaroo £1 3rd WMK (MH) O/P Specimen Type D 120 

562 NSW Post Card 1 1/2d Postmarked Sydney NO 27 93 to Germany 20 

563 AUSTRALIA KGV 1d red B&W 71(4)p White scratch behind Roo USED 10 

564 KEDAH 1912 Temple SG11 $1 (MH) 10 

565 CYPRUS GREEK 1963 Europa stamps SG224/6 (MUH) 35 

566 AUSTRIA 1949 The 75th Anniversary of the Universal Postal Union  10 

567 AUSTRALIA 1966 W.A. Stamp Duty Betting Tax Slip (Mark Windle) used 10 

568 AUSTRALIA 1966 Change to Decimal Currency FDC WCS (24) 50 

569 AUSTRALIA W.A.P.A Stamp Show 1983 o/p pair of stamp booklets in Red and Black (No 000054) 10 

570 SINGAPORE 1948 Silver Jubilee set used 30 

571 WA POSTMARK MORGANS dated 30 AUG '21 on 2d orange KGV. Type D28. PMC rating 2 10 

572 WA POSTMARK NUNGARIN dated 21 JA '31 on 1d green KGV. Type A28. PMC rating 3-4 10 

573 WA POSTMARK BILBARIN dated 2 APR 3? On two 1d green KGV. Type C28 small date. PMC rating 3 10 

574 WA POSTMARK EAST FREMANTLE dated 6 AUG '35 on 1d green KGV. Type C31 small date. PMC rating 4 10 

575 WA POSTMARK PORT HEDLAND dated 12 June '33 on 1d green KGV. Type C30a. PMC rating 3 10 

576 WA POSTMARK PORT HEDLAND dated 2 Nov '31 on 1d green KGV. Type A25. PMC rating 3 – 4 10 

577 WA POSTMARK DOODLAKINE dated 26 Feb '32 on 1d green KGV. Type B29. PMC rating 4 10 

578 WA POSTMARK NULLAGINE dated 11 Apr '31 on 1d green KGV. Type C28-b. PMC rating  2 – 3 10 

579 WA POSTMARK MENZIES dated 23 May '29 on 1d green KGV. Type D27. PMC rating 4 10 

580 WA POSTMARK BORNHOLM dated??? On 1d green KGV. Type B27. PMC rating 3 - 4 10 

581 WA POSTMARK POSTAL B DEPARTMENT dated ?? Nov 3? On 1d green KGV. Type A29. PMC rating 2 - 3 10 

582 CINDERELLAS WAPEX October 1966 full sheet. 20 labels plus gutter 15 

583 AUSTRALIA VARIETY 1d green KGV C of A WMK pair MLH. Left stamp showing NY joined. ACSC 82(4)o 20 

584 AUSTRALIA VARIETY 1d green KGV C of A WMK pair MLH. Right stamp showing Scratch through oval from Roo's Ear to King's 
Nose ACSC 82(1)f 

30 

585 AUSTRALIA VARIETY 1½d red KGV Single WMK used with Broken Upper Frame at Left. ACSC 89(18)i 10 

586 AUSTRALIA 1½d red KGV Inverted Small Multi WMK P14 pair. MLH ACSC 91a  40 

587 AUSTRALIA ½d green KGV Inverted Large Multiple WMK. Mint Hinged  ACSC65a 20 

588 AUSTRALIA 3d blue KGV imprinted OS CTO block of 4 ACSC 109(OS)w 35 

https://www.stampworld.com/stamps/British-Post-Morocco/Postage-stamps/g0107/
https://www.stampworld.com/stamps/British-Post-Morocco/Postage-stamps/g0113/
https://www.stampworld.com/stamps/Germany/Postage-stamps/g0006/
https://www.stampworld.com/stamps/German-Empire/Postage-stamps/g0678/
https://www.stampworld.com/stamps/German-Empire/Postage-stamps/g0639/
https://www.stampworld.com/stamps/German-Post-Morocco/Postage-stamps/g0013/
https://www.stampworld.com/stamps/Austria/Postage-stamps/g0952/


 

 

589 AUSTRALIA 5d Chestnut Roo. 1st WMK Mint Unhinged. ACSC 16. SG 8. 100 

590 AUSTRALIA 2½d Indigo Roo. 1st WMK Mint Unhinged centred right. ACSC 9 SG 4. 80 

591 AUSTRALIA VARIETY 9d Violet Roo 2nd WMK used with Breaks in Shading under Nine Pence. ACSC 25(2)j 60 

592 AUSTRALIA VARIETY 1d Red Roo used with Large White Flaw left of P of Postage. ACSC 3Ef 20 

593 AUSTRALIA 3d olive Roo 1st WMK Die I perforated large OS. Fine used. ACSC 12ba 60 

594 AUSTRALIA 9d violet Roo 1st WMK pair perforated small OS Used. ACSC 24bb 100 

595 AUSTRALIA 2/- brown Roo 1st WMK perforated small OS. Good/Fine used. ACSC 35bb 120 

596 AUSTRALIA 5/- roo 2nd WMK. ACSC 43 Good Used 200 

597 AUSTRALIA 6d claret Kookaburra. Mint Hinged SG 19 35 

598 AUSTRALIA 1929 Centenary of Western Australia Plate 2 block of 4. MUH. ACSC 138za 15 

599 AUSTRALIA VARIETY 1929 Centenary of Western Australia Fine Hairline across neck of Swan. MUH. ACSC 138d 25 

600 AUSTRALIA 1931 2d Kingsford Smith Plate 1 block of 4. MUH ACSC 141z 15 

601 AUSTRALIA 1935 2d Silver Jubilee Plate 1 block of 4 lower left. MUH ACSC 166(1)zb 20 

602 NEW FOUNDLAND 1937 Coronation (long set of 11) on registered cover dated Jan 26 1938. 50 

603 WA 1901 2½d blue swan margin block of 30 with Plate 1 in margin. SG 114 MUH. Some perf separation and damage in 
margin and creasing to some stamps 

200 

604 ST VINCENT 1899 Queen Victoria WMK Crown CA set of 9. Mint hinged. SG 67/75 C/V £150 80 

605 NEW ZEALAND 1920 Victory (6) SG 453/58. MUH 30 

606 NEW ZEALAND 1931 Air Mail (3) SG 548/50. Mint Hinged 20 

607 NEW ZEALAND 1958 Health miniature sheets (2) SG ms765a MUH 5 

608 NEW ZEALAND 1960 Health miniature sheets (2) SG ms804b MUH 10 

609 NEW ZEALAND 1962 Health miniature sheets (2) SG ms813b MUH 15 

610 CYPRUS 1934 KGV definitives (11) SG 133/43 Mint Hinged 100 

611 BERMUDA 1936-47 KGV definitives (9) SG 98/106 Mint Hinged 15 

612 GRENADA 1934-36 KGV definitives (10) SG 135/44 Mint Hinged 30 

613 HONG KONG 1941 Centenary of British Occupation (6). SG 163/8. MUH 50 

614 IRELAND 1953 "An Tostal" Festival SG 154/5. Mint very lightly hinged 10 

615 IRELAND 1953 150th Death Anniversary of Emmet. SG 156/7. MUH 20 

616 IRELAND 1957 Death Centenary of Admiral William Brown. SG 168/9. Mint hinged 10 

617 IRELAND 1957 300th Death Anniversary of Father Luke Wadding. SG 170/1. Mint lightly hinged 10 

618 IRELAND 1959 Bicentenary of Guinness Brewery SG 178/9 MUH 10 

619 WORLD COVERS Shoebox of covers. There is duplication. 20 

620 ACCESSORY Lighthouse Stock book, 64 white pages, padded cover crocodile-look, metal corners. New RRP $87.95 70 

621 AAT 1966 MUH set SG8-18. Cat.38 pound. Well centred and PO fresh. 10 

622 NSW 1897 QV Consumptives Home Charity 1d (1/-). MNH corner selvage pair and rare thus. Minor toning does not 
detract 

90 

623 COCOS ISLAND 1979 MUH complete set to $2. Pristine and beautiful 5 

624 AUSTRALIA 2018 Great Barrier Reef Macau Stamp Exhibition embellished Miniature Sheets set of 4. Fine CTO. 15 

625 NEW ZEALAND 2001 QEII set of 6 in imperforate pairs with marginal bar codes. Unusual format. MUH. (6) 20 

626 AUSTRALIA Hagner mixed kangaroos 1/2d-2/- used selection. 10 

627 NEW FOUNDLAND 1939 NEWFOUNDLAND ROYAL VISIT FDC 5 Cents SG272 Special HOLLYROOD LANDING Cancel 15 

628 AUSTRALIA 1984 30c Barred Edge Framas set of 7 on State Postcode/pmkd FDC's x 2 sets plus a MUH set. Retail $90+ 20 

629 CYPRUS 1943 1½pi violet part sheet of 18 with selvedge on 3 sides. MLH on selvedge only with stamps fresh MUH. SG 155a, 
Cat. £50+ 

15 

630 CINDERELLAS 1991 Wetland Conservation - 1st day cover featuring $8 Cinderella tied by wildlife cancel and 43c black swan neatly 
tied by Taronga zoo platypus cancel. Additionally limited edition signed by Brent Harvey (footballer) Victorian 
wildlife ambassador. 

10 

631 AUSTRALIA 2018 Finches set of 6 embellished M/S's as issued for the Thailand World Stamp Show. MUH & still in original 
packaging. (6) 

30 

632 AUSTRALIA 1970 (19th Oct) "Selected Issues" pres packs x 8. ASC P.8 Exc unopened cond. Retail at $24 each (8) 20 

633 USA 1977 $1 booklet x 10 all with 13¢ x 7 plus 9¢ x1. Scott Cat. 1623a pane (10) 10 

634 AUSTRALIA 2000 (21st Jan) Australian Legends - ANZACS PNC Coin First Day Cover. Exc cond. Retails $110 30 

635 BOX LOT Bits of this and bits of that in a plastic tub full of surprises. Be sure to check this one out as bargain at reserve 50 

636 AUSTRALIA 1945 2½d to 5½d Gloucester set of 3 in MUH half sheets with Authority imprints. SG 209/11 30 

637 QUEENSLAND Hagner of state material including numeral cancels 10 

638 RSA 1974 Third Definitive Series of coil stamps set of 21 floral designs and 2nd  Series of Definitive coil stamps set of  21 
floral and fauna 

20 

639 ETHIOPA Selection of MUH and used stamps from the early 1900's to the 1960's 20 

640 LAOS Selection muh of 25  mint bottom  numbered sheets  ranging from 1970 to 74 with flora , fauna and  cultural 
scenes'   

30 



 

 

641 WESTERN SOMOA 1935 Local Motifs MH and MUH stamps 1/2d to 3/- local motifs and village life1/2d to 3/- 20 

642 AUSTRALIA 1949 part sheet of 42 MUH stamps Universal Postal Union 20 

643 CHRISTMAS 
ISLAND 

1958 to  Christmas 1990 sets mounted on catalogued pages 20 

644 COCOS ISLAND MUH sets from 1980's of flora, fauns and local industry 20 

645 NAURU MUH selection of flora, fauns, local scenes and industry 15 

646 INDIA Collection of Share Transfer stamps  10 

647 NSW Selection of postage stamps  10 

648 QUEENSLAND Selection of used  stamps from 1882 era with some numeral cancellations 20 

649 TASMANIA Collection of stamps from the 1870'c and 1890's with numeral cancellations and towns 50 

650 SOUTH AUSTRALIA Collection of stamps from the 1870'c and 1890's with numeral cancellations and towns 30 

651 VICTORIA Selection of stamps from the 1870' and 1890' with numberal cancellations and towns 20 

652 WA Selection of Swans  20 

653 BARBADOS Collection  of used stamps from 1897 to 1971 10 

654 BERMUDA MUH 1936 set of landscapes from 1/2d  to 1/- , other set up until 1971 of boats emblems , events and landscapes 15 

655 BRITISH GUANA Selection of sets from 1889 until 1966 MH and used stamps - cheap start 10 

656 BRITISH INDIAN 
OCEAN 

Selection of MUH flora, fauna, insects, shells and landscape stamps 20 

657 LIBIA 1921 Colonia Italian  Poste of Libya Antiquities, and republique Lebanese stamps 25 

658 COMPANHIA DO 
NYASSA 

MUH  and used sets from 1901 until 1923, sets of Vasco De Gama from 2 to 6, ship set  to 29, animals mint and 
used 

20 

659 LUXEMBOURG Selection of used  1940's and recent stamps 10 

660 NYASALAND Selection of MH and used stamps from 1908 until 1963 30 

661 RHODESIA AND 
NAYASALAND 

1954 to 1963  sets of used stamps from 1/2 d to 1 pound QEII set 30 

662 PHILIPINAS 1944 Japanese occupied Philippines, collection of memorabilkia Tio The Memory of 3 priests who were executed in 
1872, 5 envelopes passed by Japaneese Mulitary Police Censor, 3 mint part sheets of Japanese stamps dated 1943 
BAHA 

80 

663 RHODESIA 1965 til 1978 selection of sets flora, fauna, landscapes, industries 15 

664 SOUTHERN 
RHODESIA 

1924 til 1965 selection of sets  10 

665 NORTHERN 
RHODESIA 

1924 til 1965 selection of sets  10 

666 NIGERIA 1900 til 1956 selection of sets 10 

667 NIGERIA 1956 til  2013 selection of sets 10 

668 TUVALU 1984 Leaders of the World 1c, 15c, 50c & $1 cars imperforate progressive colour proofs in Format International 
Security Printers presentation folders. Set no. 10 of 250 with Cert of Authenticity. Most attractive & a lovely 
addition for thematic car collector. (4 separate proof folders) 

20 

669 ISRAEL 1963 Hebrew Press-Halbanon sheetlet of 16 MUH. SG 260a, Cat. £140 20 

670 AUSTRALIA 1974 10c Christmas in plate number blocks of 4 for No. 1 right & Nos. 4, 5 & 6 in both left & right blocks. All fresh 
MUH. ACSC 680za & zf-zk, Cat. $200 (7 blocks) 

25 

671 JERSEY 1993 39p Tornado F3 from RAF Anniv set in totally imperforate block of 4 from the centre of neighbouring sheets 
complete with "The House of Questa" imprint & "Royal Air Force JERSEY" title in top selvedge plus colour logos. 
Central vert fold & some wrinkling from the removal from secured waste!! SG 623var. 

85 

672 AUSTRALIA 1949 (22nd July) Australia to Canada by Canadian Pacific Airlines Arthur Bergen designed cover self addressed to 
him in Toronto with Toronto & Vancouver b/s's. Mixed franking with Peace issue & ½dkangaroo & 2½d Lawson tied 
by GPO Sydney Air cds's with mauve cachet. VG Cond & another rarely seen Bergen airmail cover. AAMC 1222 

36 

673 WA Postmark - Grass Valley 3b in nil. on 1902 SG117 Carmine Swan 22/07/04, 90% plus strike nice & clear 15 

674 WA Postmark - Kookynie 3b in nil. on 1902 SG117 Carmine pair Swans 3/07/06, Bullseye clear strikes * 2 on pair 15 

675 AUSTRALIA ACSC 198i - 4d Koala VFU- Colour to last white border segment at the right. Cat over $120 40 

676 WA SG112w - Swan 1d carmine inverted WMK. Cat 140 pound 30 

677 HONGKONG  SG 178-191 1954 QE11 MLH set. Missing SG186 & SG188. Clean & bright cat well over 100 pound as MLH 40 

678 NORFOLK ISLAND SG103/117 MUH VF set 15. Cat. $40 plus 10 

679 AUSTRALIA ACSC 400 Plate 2 block 42 MUH. Configuration of blocks 6,9 inc. imperf blocks 9 R & L, Plate block, perf pip block. 
Cat over $300. Definitely one for the astute specialist 

100 

680 AUSTRALIA Postage Dues - Hagner page MUH/MLH inc. vertical strip 8 cancelled Perth Western Australia. Very nice clean lot 30 

681 NEW ZEALAND 2016 Rio Gold, Silver & Bronze medallist sheetlets. 18 units FV $102 60 

682 AUSTRALIA ACSC 343e re-entry to star at right RtSh5/6 in lower block 50 with lower & side selvedge. The astute specialist will 
enjoy this item at reserve 

40 

683 AUSTRALIA 1966 Booklet Pane 5c Overprint Queen Elizabeth II - 6 MUH Panes different slogans 30 



 

 

684 CINDERELLAS 1997 - Royal Flying Doctor Service full sheet. FV $50 20 

685 AUSTRALIA 1974 Australia 1c Shrimp complete sheet of 100 with autotrons, MUH (no toning). Fiddler Crab 2c MNH complete 
sheet of 100 MUH (some toning selvedge only). 3c Coral Crab complete sheet of 100 MUH (some toning selvedge 
only). 

10 

686 NEW ZEALAND 2000 - The Millennium Collection - A spectacular Album featuring 31 individual Millennium Series Stamps and all 
six Millennium Series Miniature Sheets (only available in these albums). Spectacular album FV of $70 

60 

687 AUSTRALIA 2004 - Chris Judd West Coast Eagles Brownlow Medallist. MUH and pristine 10 

688 AUSTRALIA 1999 - Sailing Ships smart phone card. 295mm by 205mm. This special edition contains a strip of five $1 stamps 
plus a Smart $5 Phone card. Only 10000 sets produced and each is numbered. Slip cover included. Rare today 

10 

689 AAT 1999 - Mawson's Huts Restoration Antarctic Territory AAT Phone card & Stamps - $3.15 Se-Tenant set of Stamps - 
$10 Telstra Phone card. Rare today 

10 

690 AUSTRALIA 1999 - Coastal Flowers $80 Phone card & Stamp Telstra Pack - $50, $10 & $20 phone card - block 4 45C stamps - 
Rare today 

10 

691 AUSTRALIA 1998 - Wetland Birds $80 Phone card & Stamp Telstra Pack - $50, $10 & $20 phone card - block 4 45C stamps - 
Rare today 

10 

692 AUSTRALIA 1999 - Small Pond $20 Phone card & mini sheet pack - $20 phone card - Small pond mini sheet (FV $2.80) 10 

693 AUSTRALIA 1996 - Post Office Issued Set of 16 self adhesive Booklets  of 10 stamps for each of the 16 teams of the day in 
folder of issue. Pristine. FV $72 

70 

694 AUSTRALIA 2011 - AFL Premiers Geelong Souvenir Stamp Sheet c/w Strip of 5 x 60c Stamps 10 

695 AUSTRALIA 2013 - Hawthorn Hawks AFL Premiers Souvenir Stamp Sheet c/w Strip of 5 x 60c Stamps 10 

696 GREAT BRITAIN 1991 - Royal Mail collectors pack. Stamps still in sealed pack 10 

697 AUSTRALIA 2011 - AFL Geelong Cats Football Premiers Commemorative Medallion PNC - cheap start 10 

698 AUSTRALIA 2010 - AFL Geelong Cats Football Premiers Commemorative Medallion PNC - cheap start 10 

699 AUSTRALIA 2016 - PNC Australia Western Bulldogs AFL Premiers Medallion Limited Edition 2016 15 

700 AUSTRALIA 1994 Australia Threatened Species Counter - Printed PO Pack 217 - A new concept in self-adhesive stamps 10 

701 WA 1d carmine swan pair - nice "POSTED IN LATE FEE BAG" 10 

702 NEW ZEALAND 1936 - SG577/590 MUH set exc. SG577,582. Cat over 90 pound 30 

703 AUSTRALIA 2008 - $1 PNC 150 years of Australian Football. 10 

704 NEW ZEALAND 1947 - SGL42/49 set MUH. Pristine. Cat 30 pound 10 

705 SOUTH AFRICA 1952 - South African Stamp Exhibition, Cape Town - Overprinted lower left selvedge block 11 (SATISE) Plate 30. 
Overprinted upper central selvedge block 8 & right selvedge block 4 (SADIPU). 

10 

706 RSA 1972 - Opening of Hendrik Verwoerd Dam - MUH - 2 off lower right 10c blocks 4 one c/w pl no. 2 off 4c lower right 
blocks 4 one c/w pl no. 0ne off 5c lower right block 4 

10 

707 SOUTH AUST 1902-12 - 4d x 4, 3d x 2 - one perf SA, 6d x 4 - one perf OS, 9d x2 - perf SA. All postally FU 20 

708 CINDERELLAS Official War Loan Publicity Issues - Elsmore No. 1,3 & 6 unused but on small piece. Rare 20 

709 IRELAND 1950 - The Holy Year - SG149/51 set MLH - SG155 MLH - SG156/57 set MLH. Cat. Over 60 pound 30 

710 PENRHYN 
ISLAND 

1902/17 - New Zealand issues overprinted Penrhyn Island - 1/2d to 1/- set (9) MH High Cat. Frontally fresh - no 
toning 

30 

711 COOK ISLANDS 1981 -1982 Queen Elizabeth and Corals set MUH - $2,$3,$4,$6,$10.High cat.$140 50 

712 TURKEY 1898 - Military Stamps - Occupation of Thessalian MLH set (5). Plus 20pa red,2 pia ochre (faults) & 10pa used 
(stained) but lovely clear cancel Volos dated May 6th 98. Cat $140 

30 

713 ITALIAN 
SOMALILAND 

1934 - Not Issued Stamps Overprinted part set (5) MUH. Scott 194/198 1.25L/25L. Cat.$140 30 

714 NEW ZEALAND 1958 - Health Stamps set SG MS765a - 2 off mini sheets blocks 6 both values VFU Cat. 20 pound used 10 

715 POSTMARK Bulong - 3ba on 2d yellow Swan SG113 perfin WA. A nice combination bullseye strike April 9th 04. 20 

716 NEW SOUTH 
WALES 

1888 - SG041 four pence overprinted OS. Block 8 top left selvedge perf 11x12. Cat over 90 pound plus block & 
selvedge copy 

35 

717 WA 1882 - 1d swan IR double line overprint script cancel 12/10/82. FU. 30 

718 POSTMARK Yundamindera - 3b 2d yellow swan. Almost bullseye. Nov 20th 09. 20 

719 POSTMARK East Fremantle - 3b in nil. 9d swan yellow orange1902. Bullseye & difficult postmark on higher value stamp 30 

720 POSTMARK Bullfinch - D27 - SG172 1d on 2d yellow swan block 15. Some perf separation on 3 vertically but nice block 20 

721 BRUNEI selection of MH, MUH and used 1907-08  Brunei River  postage and revenue stamps 1c to 30c (15 mint, 15 used) 20 

722 KENYA, 
UGANDA & 

TANGANYIKA 

1954.  Set of 14 definitives 5d to £1.  MUH/MLH. w/c to sl.  o/c.  SG 167-80.  CV (set) £140 35 

723 PAPUA & NEW 
GUINEA 

1952-58. Complete set of definitives.  1/2d to £1.  (Incl. both 31/2d & 61/2d shades).  MUH w/c to sl. o/c.  SG 1-15  CV 
(17stamps) £99 

38 

724 TERRITORY OF 
NEW GUINEA 

1932-34 Officials.  Bird of Paradise redrawn without dates. John Ash imprint pairs   1d, 11/2d, 2d, 3d, 4d, 5d, 6d, 9d 
& 1/-  all O'print "OS".  MUH w/c to sl. o/c.  SG O42--52 (missing O45 & 047).  CV (stamps only) £304 

230 



 

 

725 TERRITORY OF 
NEW GUINEA 

1931 Officials.  Incomplete set (missing 5/-) 10th Anniversary of Australian Administration (Bird of Paradise).  
O'print "OS".  MUH/MLH w/c to sl. o/c.  Small stain on 2/-.  SG O31-O40.  CV £146. 

45 

726 PAPUA 1932-40. Complete set of definitives.  1/2d to £1 (incl. both 1/2d shades).  MUH/MLH.  w/c to sl. o/c.  SG 130-45.  
Total CV (complete set + 2nd 1/2d shade) £569. 

175 

727 NAURU 1935 Cover.  Set of 4 Silver Jubilee stamps (11/2d, 2d, 21/2d & 1/-) on cover.  CDS Nauru Central Pacific 31/12/1935.  
Internal mail within Nauru. 

25 

728 FIJI 1947 Cover.  First Pan American Airmail Fiji to Sydney, Australia.  Franked with Fiji 1938-55 1/5d definitive 
adhesive.  CDS Lautoka 25/2/1947 

25 

729 FIJI 1938-55. KGVI pictorials 1/2d to £1.  Total 43 stamps on two hagner sheets.  Various perforations and dies.  
MLH/MH mixed centring.  Some gum aging.  SG 249-266.  CV £436. 

65 

730 COOK ISLANDS 1944-46. Complete set of 9 definitives.  MUH/MLH. w/c to sl. o/c.  SG 137 - 145.  CV £95.     25 

731 GREAT BRITAIN 1880/81.  Good to fine used set to 5d.  Inc. both 1/2d & 2d shades.  Total 7 stamps.  SG 164 to 169.  Total CV £392 80 

732 GREAT BRITAIN 1840.  1d black.  Plate 2. Fine used on piece.  (shows 4 complete edges, etc).  Dated Sept. 1840.  SG 2.  CV £375 110 

733 AUSTRALIA 
"BCOF JAPAN" 

1946-49. Set of 7 stamps.  1/2d, 1d, 3d, 6d, 1/-, 2/-, & 5/- (unsurfaced paper) O'print "BCOF JAPAN 1946".  MUH w/c 
to o/c.  ACSC J1, J2, J3, J4, J5, J6 & J8.  Total CV $398. 

95 

734 AUSTRALIA 
"BCOF JAPAN" 

1946-49. Complete RH pane 1/2d orange kangaroo O'print "BCOF Japan 1946-49" (80 stamps) with selvedge & "By 
Authority" imprint.  MUH sl. o/c.  Damage to backs of 2 stamps.  ACSC J1.  CV $640 

190 

735 AUSTRALIA 1943.  Private cover from St. Kilda Victoria to North Windham, Connecticut USA.  Franked with block 4, 1d Red-
Brown Queen Elizabeth Die 2 C of A WMK with gutter selvedge and bottom selvedge with John Ash Imprint and 1 
½d KGV1 C of A WMK. CDS "St. Kilda Rail Vic 8/1/1943" with "Passed by censor" cachet and "opened by censor" 
tape. 

15 

736 AUSTRALIA 1944-51. 2d bright purple KGVI.  C of A WMK.  Coil pair.  MUH sl. o/c.  ACSC 228Abd.  CV $150. 30 

737 AUSTRALIA 1941-44. 2d mauve KGVI Die 2. C of A WMK.  Inverted WMK.  Coil pair.  MUH.  ACSC 189Aa.  CV (pair) $325   75 

738 AUSTRALIA 1941-44. Blk 9 2d mauve KGVI with top selvedge.  C of A WMK.  Lower sheet.  Cliché R2/5 with variety "medallion 
flaw".  1MVLH & 8 MUH.  (variety MUH).  Sl. o/c.   ACSC 189Ae.  CV $65 

15 

739 AUSTRALIA 1938-41. 11/2d red-brown KGVI. McCracken imprint (LH corner) blk 4.  MLH. Stamps sl. o/c.  ACSC 185z.  CV $90  20 

740 AUSTRALIA 1938.  Coronation robes.  5/- dull lake.  John Ash imprint pair   MLH.  Stamps sl. o/c.  ACSC 212Az.  Est CV (pair) $75 18 

741 AUSTRALIA 1937.  John Ash imprint blk 8 2d scarlet KGV1 Die 1. C of A WMK. Stamps MUH Very light hinged on selvedge. ACSC 
187A zu. Est. CV $25 

18 

742 AUSTRALIA 1931-38. John Ash imprint blk 6, 6d dull brown airmail.  Plate 1.  MVLH gum aging w/c.  ACSC 144Azd.  CV $225 65 

743 AUSTRALIA 1931.  Blk 8 6d dull violet Kingsford Smith's World Flights with bottom selvedge.  MUH sl. o/c.  ACSC 143.  CV $160 35 

744 AUSTRALIA 1929 Centenary of WA.  John Ash imprint blk 6 11/2d carmine red.  MLH w/c.  1 stamp with variety "re-entry to 
swan's neck & T of AUSTRALIA".  ACSC 138Azm.  CV (blk 6) $365 

95 

745 AUSTRALIA 
(POSTAL 

STATIONERY) 

1924-25.   Two 1d Green KGV Pre-stamped postal cards. Die 3, 1 unused and 1 used with machine cancellation 
Adelaide South Australia 15/1/1925. To Birdwood South Australia.   ACSC P61. Unused CV $200, Used CV $50.   
Both in good condition. 

45 

746 AUSTRALIA 1932-38. 5d orange-brown KGV with bottom selvedge.  C of A WMK.  MUH o/c.  Cliché 3L56 with variety "broken 
top frame at left".  SC 127A(3)i.  CV $100. 

25 

747 AUSTRALIA 1932.  John Ash imprint blk 4, 3d blue KGV.  C of A WMK.  Plate 7.  Cliché R55 with variety "white flaw below roo's 
paw".  MVLH.  ACSC 109Az.  CV $400 

115 

748 AUSTRALIA 1931.  1d green KGV.  C of A WMK.  Inverted watermark.  MUH sl. o/c.  ACSC 82Ba.  CV $75 20 

749 AUSTRALIA 1931.  John Ash imprint blk 4 1d green KGV.  C of A WMK.  Plate 4.  Clichés VII/54 with variety "ferns - retouched", 
VII/60  with variety " RA of AUSTRALIA joined - retouched" & VIII/55 with variety "white spot on L of AUSTRALIA".  
MVLH.  ACSC 82B(4)z.  CV $150 

35 

750 AUSTRALIA 1933.  John Ash imprint blk 4.   1/2d orange KGV.  C of A WMK. Electro 9.  Cliché L60 with variety "break in top 
frame left of crown".  MUH.   ACSC 69A(9)z.  CV $90. 

25 

751 AUSTRALIA 1930.  Horizontal pair 5d orange-brown KGV Die 2.  SM WMK Perf 131/2 with top selvedge.  Clichés 2R3-4.  Cliché 
2R4 with variety "Thin words of value".  MUH o/c.   ACSC 126Ah.  CV $190  

45 

752 AUSTRALIA 1930.  John Ash imprint (N over N) blk 4  11/2d red-brown KGV Die 2.  SM WMK.  Perf 131/2.   Plate 1.  MVLH.  
ACSC 93(1)za.  CV $125 

30 

753 AUSTRALIA 1927.   11/2d red KGV Die 2 with LH selvedge.  SM WMK. Perf 131/2.  Translucent paper.  MUH o/c.  Some gum 
aging.  ACSC 92Bab.  CV $175.   

35 

754 AUSTRALIA 1926.  1d green KGV Die 2.  SM WMK perf 131/2.  Used w/c.  ACSC 81B(1)i.  CV $100 25 

755 AUSTRALIA 1926.  Horizontal pair 1d green KGV.  Die 1/Die 2.   SM WMK.  Perf 131/2.  MVLH w/c.  ACSC 81B(1)ia.  CV $80 20 

756 AUSTRALIA 1926.  John Ash imprint blk 4  1d green KGV.  SM WMK.  Perf 131/2.  Plate 4.  Clichés VII/54 with variety "ferns - 
retouched", VII/60 with variety "RA of AUSTRALIA joined - retouched" & VIII/55 with variety "white spot on L of 
AUSTRALIA".  MVLH.  ACSC 81B(4)ze.  CV $125 

30 

757 AUSTRALIA 1928.  John Ash imprint blk 4  1/2d orange KGV.  SM WMK.  Perf 131/2.  Electro 9.  Cliché L60 with variety "break in 
top frame left of crown".  MUH.  ACSC 68A(9)z.  CV $60 

20 

758 AUSTRALIA 1927.  Horizontal pair 1/4d turquoise-blue KGV.  SM WMK.  Perf 14.  Used sl. o/c.   ACSC 129B.  CV $300 65 

759 AUSTRALIA 1927.  2d red-brown KGV Die 1.  SM WMK.  Perf 14.  Used sl. o/c.  ACSC 98A.  CV $50 15 

760 AUSTRALIA 1926-31.  1d green KGV.  SM WMK.  Perf 14. Cliché VIII/60 with variety "Run N - 3rd state".  MLH w/c.  ACSC 
80B(4)vb.  CV $250 

50 



 

 

761 AUSTRALIA 1926-31. John Ash imprint blk 4  1d green KGV.  SM WMK.  Perf 14.  Plate 4.  Cliché VII/54 with variety "ferns" & 
cliché VII/60 with variety "RA of AUSTRALIA joined - retouched".  MLH.  ACSC 80B(4)zb.  CV $175 

45 

762 AUSTRALIA 1926-31. John Ash imprint strip of 4  1d green KGV.  SM WMK.  Perf 14.  Plate 4.  Cliché VII/60 with variety "RA of 
AUSTRALIA joined - retouched" & cliché VIII/56 with variety "roo's tongue out".  MLH.  ACSC 80B(4).  Est CV $160 

40 

763 AUSTRALIA 1927.  Mullett imprint blk 4  1/2d orange KGV.  SM WMK.  Perf 14.  Electro 9.  Cliché L60 with variety " break in top 
frame left of crown.  MVLH.  ACSC 67A(9)z.  CV $325. 

95 

764 AUSTRALIA 1924.  4d olive KGV Single WMK.  Punc. "OS".  Cliché 3R52 with variety "RH value tablet: small white flaw on 
bottom side of horizontal bar of 4 just to the right of its tip".  MLH o/c.  Variety not listed in ACSC.  ACSC 114Aba.  
Est CV $170 

45 

765 AUSTRALIA 1919.  4d orange KGV Single WMK.  Inverted watermark.  MLH o/c.  ACSC 110Ha.  CV $300 55 

766 AUSTRALIA 1924.  Harrison imprint pair 2d red-brown KGV Die 1. Single WMK.  Electro 16.  Cliché L60 with variety "break in 
shading line between crown & LH wattles.  MLH.  ACSC 97A(16)z.  Est. CV $150 

50 

767 AUSTRALIA 1922.  2d Red KGV Die 1 Single WMK.  Inverted watermark.  Punctured "OS". Used sl. o/c.   ACSC 96a,b  CV $300 55 

768 AUSTRALIA 1922.  3 single 1d violet KGV Single WMK.  Plate 4 clichés with varieties: VII/1 "secret mark", VII/31 "wattle line" & 
VII/60 "RA of AUSTRALIA joined". MVLH to MH.  All sl. o/c.  Some gum aging.  ACSC 76(4)d, f & j.  Total CV $180. 

50 

769 AUSTRALIA 1916-18.  2 single  1d red KGV Single WMK rough paper.  Substituted clichés - Dies 1 & 2.  Clichés IV/34 & IV/35.  
Both used sl. o/c.  ACSC 72(2)ja & ka.  Total CV $250 

70 

770 AUSTRALIA 1923.  Harrison Imprint pair 1/2d orange KGV Single WMK. Electro 8.  Cliché L60 with variety "lower end of fraction 
bar in LH value tablet is thickened".  MLH.  ACSC 66A(8)z.  CV (pair) $240  

65 

771 AUSTRALIA 1932.  John Ash Imprint (N over N) Block of 4, 9d Violet Kangaroo Die 2B.  C of A WMK.  Plate 3.   MUH.   ACSC 
29A(3)z.  CV $650 

170 

772 AUSTRALIA 1932.  6d chestnut kangaroo Die 2B.   C of A WMK.   O/print "OS".  CTO (no gum) sl. o/c.  ACSC 23(OS)Aw.  CV $125  25 

773 AUSTRALIA 1929.  9d violet kangaroo Die 2B with bottom selvedge.  SM WMK.  MUH o/c.  ACSC 28A.  CV $375  85 

774 AUSTRALIA 1932.  6d pale chestnut kangaroo Die 2B.  SM WMK.  O/print "OS".  MUH sl. o/c.  ACSC 22(O)B.  CV $225  60 

775 AUSTRALIA 1915-20.  9 x 3rd WMK kangaroos used w/c to o/c.  All punc. "small OS".  2d, 21/2d, 3d, 6d blue, 6d chestnut, 9d, 
1/- 2/- brown & 2/- maroon.  Total ACSC CV $500 

65 

776 AUSTRALIA 1924.  2/- maroon kangaroo Die 2  3rd WMK.  Punc. Small "OS".  Used sl. o/c.  ACSC 31Aba.  CV $90 20 

777 AUSTRALIA 1916.  2/- pale brown kangaroo Die 2 3rd WMK.  Inverted WMK.  Used sl. o/c.  ACSC 37Ba.  CV $1,500. 500 

778 AUSTRALIA 1913.  9d Violet Kangaroo Die 2, 1st WMK.   MUH o/c.   ACSC 24A.  CV $1000 240 

779 AUSTRALIA 1913.  5d Chestnut Kangaroo Die 2, 1st WMK.  MUH o/c.   ACSC 16A.  CV $650 140 

780 AUSTRALIA 1913.  4d Orange Kangaroo Die 2, 1st WMK.  With LH selvedge.   MUH w/c. Some short perfs at base of stamp. 
ACSC 15A.   CV $1000 

180 

781 AUSTRALIA 1913.  4d, 9d & 1/- Kangaroo 1st WMK (3 stamps) used sl. o/c.  ACSC 15A, 24A & 30A.  Total CV $130. 40 

782 WA 1905.  Blk 4 with RH selvedge.  2d yellow.  Crown & A WMK (sideways).  Stamps MUH. L. hinge on selvedge.  Sl. o/c.  
SG 140.  CV £34. 

20 

783 WA 1902-11.  9d Yellow Orange. V over crown WMK (sideways).  Perf 11. MLH o/c.   SG 133.   CV £180 65 

784 WA 1895.  Surcharge in red & green by Gov't printer.  3d red-brown.  Crown CA WMK. (sideways).  Perf 14.  O'print 
"Halfpenny".  MUH w/c.  Slight crease.  SG 111b.  CV £85 

30 

785 WA 1882-85. 6d lilac.  Crown CA WMK (sideways). Perf 14.  MUH w/c.  SG 80.  CV £130 50 

786 WA 1882-85. 4d carmine.  Crown CA WMK (sideways). Perf 14.  MLH w/c.  SG 78.  CV £190 70 

787 WA 1882-85.  4d carmine.  Crown CA WMK (sideways).  WMK reversed.  Perf 12.  With 4mm diameter Commissariat 
puncture.  Used sl. o/c.  SG 84.  CV (without puncture) £60 

30 

788 WA 1912.  3d Brown p12½ thin paper, SG170 £50, ACSC $150 45 

789 WA 1884.  1d Yellow-ochre Swan. Sideways WMK. Perf14. O/P "½" (in red). Used SG 89 CV £45 15 

790 WA 1892.  PC 6 - ½d Chestnut on White Stock 10 

791 WA 1903.  PC 6 - ½d Chestnut on White Stock - Used 1903 Perth 10 

792 WA 1898-1907. 2d Bright Yellow Swan. W Crown A WMK. Perf14. Inverted WMK. Used sl. o/c. SG 113w CV £140 45 

793 AUSTRALIA 1929.  3d green Airmail Type B pair with Ash Imprint.  MUH.  ACSC 135z   Est. CV (pair) $200 50 

794 AUSTRALIA 1929.  3d green Airmail Type B.  Plate 2 corner block 4, perfs not clean cut o/w fine MUH.   ACSC 135zb CV $375 75 

795 AUSTRALIA 1964.  5d Green QE selvedge, block of 9 - from booklet sheet. Imperf on left and bottom selvedge.  MUH.  Scarce 25 

796 AUSTRALIA 1974. 40c Christmas plate number set in gutter blocks four. Right hand plate set 1-8 complete MUH ACSC  CV $345 100 

797 AUSTRALIA 
"BCOF JAPAN" 

1946.  Bottom left corner block of 4, 3d Dark-Brown KGV1 with "By Authority imprint" Overprinted 'BCOF JAPAN' 
Multiple crown C of A WMK. MUH Slightly off-centre ACSC J3z CV $60 

25 

798 AUSTRALIA 1987.  Misplaced perforations showing 'Australia' at base of stamp - ACSC 1224b  CV $275 85 

799 AUSTRALIA 1946.  2 ½d Peace on no WMK paper. ACSC notes that this emanates from material stolen from the note printing 
branch during the 1940's & that perhaps as many as half a dozen sheets have reached the market.  MVLH.  ACSC 
236a 

35 

800 AUSTRALIA 1954.  3 ½d Red cross block 6, showing plate 2 - Just touching edge of 'Right Selvedge.  MUH.  SG 276.  ACSC 312ze 
CV $200  

55 

801 AUSTRALIA 1992.  $4.50 Threatened Species Booklet. 3 Koala reprint completely Imperforate.  MUH.  SG SB 1327 Qa £375 
ACSC B181b CV $700 

300 

802 AUSTRALIA 1949-50. £2 Arms with "roller flaw retouch" variety. MLH left selvedge example. ACSC 271d.  CV $200 90 



 

 

803 AUSTRALIA 1948.  Registered Envelope Perth to Nigeria with 6½d stamps, Addressed to Enuga Nigeria. Back stamped 12 April 
1948 Returned to sender 23 June.  

25 

804 AUSTRALIA 1923.  Pre-stamped registered cover.  KGV 4½d Provisional - revalued on 5d Brown/Buff. Curved flap & sawtooth 
side with 4 obliterating lines and 4 new lines in black reset to: "Price 5½d, which includes. 3d registration fee, 1½d 
postage and 1d for the value of envelope" CTO in lieu of "SPECIMEN" o/print at "G.P.O. MELBOURNE" 

75 

805 NSW 1901.  Registered entire Narromine to Hobart endorses '6 to pay' Sydney Reg. CDS on Reverse 35 

806 BRITAIN 1886.  Mourning cover to Australia bearing 1883/4 6d tied by Bolton '92' duplex. Minor stain near, but not 
affecting, adhesive. CV £275 on cover 

70 

807 AUSTRALIA 1945.  Air Mail Letter Card used, CDS No.11 RAAF PO (Morotai D.E.I.) 23rd June 45 to Kingsgrove, NSW. RAAF 
Censor 69B cachet. Franked with 1d QE adhesive. 

20 

808 INDIA 1912.  Chinese Expeditionary Force (an Indian army contingent in China) cover from China via Siberia to Ilfracombe, 
Devon, England. CDS Base Office 6th April 1912. Franked with 1 anna carmine KEV11 adhesive O/P "CEF" 

175 

809 MONACO 1940/43.  Buildings / Scenes / Arms imperforate to 20f(15) Mint Unhinged 20 

810 CZECHOSLOVAKI
A 

1934.  90h Bluish Green letter card with additional 1k franking tied by 'PRAHA' cds to internal destination and 
'EXPRESS' etiquette attached. 

15 

811 NEW 
CALEDONIA 

1903.  30c to 75c (4).  MUH.  SG 73/76   CV £200+ 65 

812 FRANCE "5" on 75 Carmine on rose (blue surcharge), two normal (faults) and one (stained) showing variety "surcharge 
inverted"  Mint lightly hinged. SG34/a £75 Yt 38/a F675  

45 

813 FRANCE 1962.  Definitive set of 9, includes scarce 20F Albatross.  MUH.  SG26/34 CV £450 250 

814 FRANCE 1903/37.  Sower set with lined background mixed Mint & Used (incl. 50c Blue MUH) CV £90 40 

815 RAROTONGA 1921.  NZ 2/- POSTAL FISCAL o/print "RAROTONGA" MLH sl. o/c. SG 76. CV £27 15 

816 NEW ZEALAND 1936.  5/- Green Arms Overprint "Official" Single WMK MVLH SG 0119 CV £130 75 

817 NEW ZEALAND 1927/33.  Blk 4 1d Rose carmine KGV with RH selvedge. Overprint "Official" MUH sl. o/c. 1 stamp with variety "no 
stop after official". SG 0111a. CV £48 

20 

818 USA Circa 1863.  Cover from Washington to New Hampshire ex Camp Chase (Civil War POW Camp) ? 45 

819 USA Circa 1863.  Cover from  Toledo to Tontogany, Ohio (Population 367 in 2010 Census) 95 

820 USA November 1874.  Cover from New York to Burley Wharfedale, Leeds, England 20 

821 USA 18 November 1885.   1c Postal Card - local New York usage 15 

822 BOX LOT Box lot world and commonwealth, albums, hagners FDC and accumulations 70 

823 BOX LOT Box lot world and commonwealth, albums, hagners FDC and accumulations 70 

824 BOX LOT Box lot world and commonwealth, albums, hagners FDC and accumulations 70 

825 BOX LOT Box lot world and commonwealth, albums, hagners FDC and accumulations 70 

826 BOX LOT Box lot world and commonwealth, albums, hagners FDC and accumulations 70 

827 BOX LOT Box lot world and commonwealth, albums, hagners FDC and accumulations 70 

828 BOX LOT Box lot world and commonwealth, albums, hagners FDC and accumulations 70 

829 BOX LOT Box lot world and commonwealth, albums, hagners FDC and accumulations 70 

830 BOX LOT Box lot Australia, on 250 hagner + albums and loose 70 

831 BOX LOT Box lot Australia, on 250 hagner + albums and loose 70 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

END OF SALE THANKS FOR YOUR ATTENDANCE 
 

REMINDER: 

 

OUR NEXT AUCTION IS PSWA’S  

 

STAMP-IT 
 

SOUTH PERTH CIVIC CENTRE 
 

ON  

SUNDAY 8th AUGUST 2021 

 

 
Note: Philatelic Society of Western Australia will charge a 2% fee on all purchases charged to a Credit Card or 

Debit Card to cover part of the costs incurred. Cards accepted are MasterCard and Visa.  

 

POSTAL BID SHEET 16th MAY 2021 
Lot Number  Maximum Bid Lot Number  Maximum Bid 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

 

Name ……………………………………………………. 

 

Address ……………………………………………………………………………………… 

 

Email------------------------------------------------@------------------------------------------------------------- 

  

Telephone Number …………………….. 

 

Card type (Circle One)   Visa             MasterCard            

 

Card Number  …………………………………………………………… 

 

Expiry Date …/…..         Name on Card ………………………………………… 
 


